Beste allemaal,

 

In bijlage vindt u de tekst van de VCP vergadering vorige week.

Eén van de vragen die achteraf gesteld zijn kan ik ondertussen beantwoorden: kinderzitjes achteraan in de wagen voor kinderen zijn niet verplicht.

Deze info kun je vinden op de volgende website:

http://bangkok.angloinfo.com/countries/thailand/driving.asp#Rules onder:

Other things to take into account when driving in Thailand:
  It is not obligatory for children's car seats to be used 
Of er nu passagiers mogen plaatsnemen achteraan in een open lege pick-up, daarop heb ik het antwoord nog niet gevonden.

Naar het schijnt is voorrang van rechts hier de regel, daarover heb ik ook nog geen bevestiging gevonden. Maar ik denk morgen eens naar het instituut te gaan waar ze rijbewijzen leveren waar ik een boek zal proberen te vast te krijgen in het Engels of een video waar één en ander verduidelijkt wordt.

Ondertussen heb ik nog bijkomende info ontvangen van Neng verzekeringen, die vindt u ook in bijlage.

Ik bericht u wanneer ik meer info hierover ter beschikking heb.

Van Brian van onze Engelse zuster-expatsclub heb ik vernomen dat je hedentendage heel voorzichtig moet zijn met je ATM-kaart, bv. van de Bangkok bank hier.

Bandieten plaatsen iets in de gleuf van de ATM waardoor je bankkaart niet meer terugkrijgt. Dan komt er iemand die achter je staat jou te helpen. Hij beweert dat je de kaart kunt terugkrijgen door een bepaalde cijfercombinatie in te tikken maar ondertussen ontflutselt hij je kaart en maken zijn vrienden een kopie. Dan proberen ze zogezegd weer om je kaart terug te krijgen en dan lukt het blijkbaar. Dus je bent je van geen kwaad bewust waardoor de bandieten achteraf rustig je rekening kunnen plunderen. Naar het schijnt zit in de magnetische strip je pin nummer verwerkt waardoor ze heel je bankrekening kunnen leeghalen. Onlangs is dit gebeurt hier in Pattaya, die persoon is een paar honderd duizend baht lichter gemaakt en de bank komt niet tussenbeide. Een verwittigd man is er twee waard ! Laat je niet afleiden of helpen aan een ATM. Ook Leon heeft onlangs iets voorgehad met iemand die hem wou "helpen". Maar onze Leon is nog goed bij de pinken, hij heeft zelf den bandiet 100 baht ontflutseld ! OK Leon, met die 100 baht kun je deeg kopen voor je Brusselse wafels volgende meeting !

 

Allez, tot binnenkort

 

Vriendelijke groeten

 

Donaat

