Beste vrienden,

 

 

Wegens familiale omstandigheden, de gezondheidstoestand van mijn moeder, vertrek ik binnenkort naar België. Dit betekent dat de vergadering van 1 mei niet kan doorgaan. Zou u dit ook willen doorgeven aan uw kennissen, want niet iedereen heeft een email adres.

In de eerste vergadering had ik waarschijnlijk al verteld over de beroerte van mijn ma. Toen dacht ik dat ik recht had op een gratis terugreisticket van mijn Europ Assistance Prestige verzekering (zie vergelijkende tabel van de vergadering).
Dit is niet het geval daar ik nog geen terugreisticket gekocht had; mijn vorige reis boekte ik vanuit Thailand heen en terug.
Mocht ik bv. nu al een terugreis geboekt hebben voor bv. eind april, en ik moet vroeger vertrekken wegens de hospitalisatie van mijn ma, dan zou ik een nieuw ticket moeten boeken en het oude voor eind de maand zou ik verliezen. Dan zou ik schade lijden en dan komt de verzekering tussen. Maar nu lijd ik geen schade, ze zeggen mij: uiteindelijk moest jij toch terug naar België en zou je toch zelf een ticket hebben moeten betalen. Snap je ?
Eigenlijk is dit wel logisch en kun je dit uiteindelijk wel afleiden als je de volledige polis bekijkt.
Ondertussen is er bij mij vorige week voor de tweede keer ingebroken, twee dagen geleden ook bij mijn buurman, dus wees alert, hou alles op slot en wees waakzaam.

Ik weet nu niet wanneer ik terug kom, dit kan binnen drie weken zijn maar ook binnen 6 weken. In elk geval hoop ik binnen ongeveer een maand terug te zijn, dit zou betekenen dat de volgende vergadering zal plaatsvinden op zaterdag 5 juni. Ik vind het heel spijtig nu we net goed gestart zijn met de VCP, maar ok, ik neem één en ander mee naar Belgïe om de volgende vergadering al een beetje voor te bereiden. Ik hoop dat u begrip kunt opbrengen voor mijn situatie. Ik hou u op de hoogte.

 

Vriendelijke groeten

 

Donaat

