Goedemorgen,

Ik wil u in de eerste plaats bedanken voor deze uitnodiging en de voorzitter van de club feliciteren met dit maandelijkse initiatief.

Ik zal in het kort een woordje uitleg geven bij de werking van de Ambassade van België in Bangkok.

Nadien is er tijd voor vragen, en heb ik ook nog een vraagje voor u.

De ambassade van België in Bangkok is tamelijk groot naar Belgische normen, maar in vergelijking met de Britse, Duitse, Franse en zelfs Nederlandse ambassade zijn we natuurlijk wel beperkt in aantal. 

De ambassade is verantwoordelijk voor 4 landen: Thailand, Laos, Myanmar en Cambodja.

In de eerste plaats is er de Ambassadeur die staat aan het hoofd van de het hele team, economische, politieke en consulaire team.

De diplomaat Michael Wimmer staat in voor economische en politieke rapportage. In het economische en politieke team zijn er verder 3 assistentes.

In het consulaire team zijn we met 8: 3 visummedewerkers, en 5 mensen die zich bezig houden met de Belgen: consuls Anna Hajdu en ik, en 3 assistentes.

Daarnaast zijn er op de ambassade ook: 1. een team van de federale politie voor internationale samenwerking (illegale migratie, mensensmokkel), 2. een vertegenwoordiger van de handelsbelangen van Wallonië en Brussel (AWEX) en een vertegenwoordiger van de handelsbelangen van Vlaanderen (FIT).

Voor u het meest van belang, neem ik aan, is de consulaire dienst: consul Anna Hajdu en ikzelf en 3 assistentes bezig met het volgende:

1. In de eerste plaats is de ambassade een soort gemeentehuis voor de Belgen in de jurisdictie: Belgen kunnen zich bij de ambassade inschrijven en dan ook een zekere dienstverlening verwachten.

2. In de tweede plaats kan de Belg op de ambassade terecht voor reisdocumenten, identiteitskaarten voor Belgen in het buitenland, en ook voor legalisatie van Thaise documenten die u in België wil gebruiken.

3. Verder bestuderen wij nationaliteitsdossiers en dossiers van burgerlijke stand: niet iedereen die geboren is uit een Belg, is automatisch Belg. Een kindje, geboren buiten het huwelijk, dient eerst erkend te worden door de vader alvorens de vader als vader erkend wordt … En u kan dan ook op de ambassade terecht voor akten inzake nationaliteit, burgerlijke stand en ook notariaat.

4. We behandelen ook de visumaanvragen van voornamelijk Thaise burgers (en andere nationaliteiten met verblijfsvergunning in de jurisdictie) die op bezoek willen komen  of zich willen vestigen in België.

5. En tenslotte proberen we onze Belgen in nood, Belgen met geldproblemen, in het ziekenhuis, in de gevangenis … zowel toeristen als mensen die hier wonen zo goed mogelijk bij te staan.

Zoals u wellicht weet is het in de Belgische wet niet voorzien dat u verplicht bent zich in te schrijven op een ambassade. U moet echter ook weten dat de Belgische gemeente u kan schrappen als u 6 maanden niet op het opgegeven adres bent geweest. Dan bent u nergens geregistreerd. Wat in de toekomst heel wat problemen met zich kan meebrengen.

Voor ons op de ambassade is het ook heel nuttig om te weten wie er zich in onze jurisdictie bevindt. Omdat we begrip hebben voor de mensen die in België gedomicilieerd willen blijven, maken we een onderscheid tussen ‘ingeschrevenen’ van wie het adres in het rijksregister aangepast wordt, die hun domicilie hier hebben. En ‘niet ingeschrevenen’ Belgen van wie we weten dat ze een groot deel van het jaar hier doorbrengen, maar die (ook) nog in België wonen.

Het is heel belangrijk dat we in geval van nood, bij een crisis, een overstroming, een conflict, zoveel mogelijk Belgen kunnen bereiken.

Het is niet voldoende dat u “bekend” bent met medewerkers van de ambassade of dat u driemaandelijks naar de ambassade komt; als u zich niet heeft geregistreerd, als ingeschrevene of niet-ingeschrevene, kan u niet verwachten dat we u kunnen bereiken als het nodig is.

Over noodgevallen heb ik een tweede puntje: geregeld valt het voor dat Belgen zonder enige verzekering in het ziekenhuis belanden. Jammer genoeg heeft de ambassade geen fonds voorzien om rekeningen te betalen. Het is dus voor iedereen héél nuttig om voor noodgevallen zelf een verzekering te nemen. Gezondheidszorgen zijn in Thailand tot op zekere hoogte goedkoper dan in België, maar een ziekenhuisopname kan heel snel oplopen en een repatriëring, medisch of niet, kan heel duur zijn. Vergeet niet dat de sociale zekerheid die we in België kennen, bij een langdurig verblijf in het buitenland niet geldt.

Voor ingeschreven Belgen kan de ambassade: attest van woonst, van nationaliteit, van inschrijving, burgerlijke stand afleveren. Ingeschrevenen kunnen bij ons een identiteitskaart aanvragen. Voor niet ingeschrevenen kan dat niet. Een reisdocument (paspoort, voorlopig paspoort) kunnen we aan elke Belg afleveren, met het oog terugkeer naar België.

Met een e-id kunt u, eens de kaart geactiveerd is – dat kan voorlopig alleen in een Belgische gemeente of ambassade in Europa – via internet allerlei dingen doen, zoals uw belastingen invullen, attesten aanvragen bij uw gemeente etc.

Binnenkort worden op paspoorten (en ook op via voor buitenlanders trouwens) biometrische gegevens gezet: vingerafdrukken, een digitale foto en handtekening. In het najaar worden biometrische paspoorten verplicht, dat betekent dat u iedere paspoortaanvragen persoonlijk naar de ambassade zaal moeten komen om zijn of haar vingerafdrukken te laten nemen.

Een rijbewijs kunnen we NIET afleveren, daarvoor kan u terecht in uw Belgische gemeente, de laatste Belgische gemeente waar u ingeschreven was of bent.

Wie wenst te trouwen, kan dat in Thailand doen, volgens de Thaise wetgeving.

Als dat huwelijk volgens de Thaise officiële wetgeving gebeurt (een religieus huwelijk telt dus niet) is het best dat u aan de ambassade of aan uw gemeente laat weten dat u getrouwd bent. Altijd aan de instantie waar u ingeschreven bent.

Velen van u weten misschien al hoe het werkt. Maar voor degenen die het nog niet weten, overloop ik hier even de verschillende stappen (zie website)

Onlangs had ik een kennis op bezoek die al 30j gelukkig getrouwd is met zijn Mexicaanse vrouw, en die nog altijd verongelijkt was over de manier waarop hij 30j geleden behandeld is geweest door de Belgische ambassade in Mexico, toen hij wenste te trouwen. Na mijn uitleg begreep hij ietsje beter wat de bedoeling was van de procedure toen. Daarom wil ik die ook kort toelichten aan u.

Van de ambassade worden 2 dingen verwacht, wanneer een Belg/Belgische wenst te trouwen:

1. De Thaise autoriteiten vragen dat wij nagaan of u volgens de Belgische wetgeving mag trouwen – nu, in België mag iemand trouwen als hij meerderjarig is en bij zijn volle verstand, en niet gedwongen wordt. Dat geldt voor 99% van de aanvragen die wij op de ambassade krijgen. Dat is dus geen probleem. 

De Thaise autoriteiten vragen echter ook dat u zorgt voor 2 getuigen, van Belgische nationaliteit en gedomicilieerd in België, die op de hoogte zijn van het huwelijk. Dat gaat de ambassade dus na.

En dat u een zeker bedrag verdient. Werklozen, mensen zonder voldoende inkomen, mogen in principe niet trouwen met Thaise onderdanen. De Thais verwachten van de ambassades dat wij dat nagaan voor we het document afleveren waarop staat dat u mag trouwen.

Dat is één.

2. Aan de andere kant vragen de Belgische autoriteiten dat de ambassade nagaat dat het niet om een schijnhuwelijk gaat, een huwelijk waarbij de partners niet de bedoeling hebben een duurzame relatie uit te bouwen, maar een of ander voordeel te doen met het huwelijk. In Thailand stellen we vast dat de meeste koppels effectief een duurzame relatie willen. In sommige andere landen is dat soms anders. Toch zijn er ook gevallen bekend van mensensmokkel via huwelijk met Thaise dames. 

Vandaar dat de ambassade verplicht is alle trouwlustigen te screenen en te evalueren wat de bedoeling is.

Ook Dienst Vreemdelingenzaken kan soms huwelijken herroepen – en dus de ambassade op het matje roepen.

Ik wil nog even toevoegen dat een huwelijk niet automatisch leidt tot een aanvaarde visumaanvraag. In geval van huwelijk moet de aanvraag voor gezinshereniging automatisch naar Brussel voor goedkeuring.

En tenslotte kan het een probleem vormen als een koppel geregistreerd is in België maar in realiteit in Thailand blijft wonen, want in Vlaanderen is sinds enkele jaren de inburgeringscursus verplicht voor vreemdelingen. En ik ken een voorbeeld van een Thaise vrouw die geschrapt is uit de gemeente waar ze ingeschreven was, omdat ze daar effectief niet echt woonde, maar het grootste deel van het jaar in Thailand woonde met haar Belgische man, maar vooral omdat ze niet had deelgenomen aan de verplichte inburgeringscursus. Over inburgering vind u meer bij uw gemeente of op www.inburgering.be

Voorbeeld van kindje dat al 5j is en nu voor het eerst naar België wil gaan.

Probleem: het kindje is geen Belg want

· De ouders waren niet getrouwd op het moment van de geboorte

· De vader heeft het kind nog niet erkend

· Ondertussen zijn de ouders gescheiden en ze spreken niet meer met elkaar, maar voor de erkenning moet de moeder wel instemmen!

· Zowel een Belgisch paspoort als een visum zijn een probleem.

Het geniet dus absoluut de voorkeur om bij een geboorte

1. Door de lokale autoriteiten een geboorteakte te laten opmaken

2. De geboorteakte in de gemeente te laten inschrijven of de ambassade op de hoogte te brengen. Voor registratie in België moet de akte gelegaliseerd worden door Thaise Ministerie van Buitenlandse zaken en de Belgische ambassade. Nadien kan u de akte laten vertalen naar de taal van de gemeente door een beëdigd vertaler.

Informatie over het Overlijden van Belgen in het Buitenland
Aangifte:

In eerste instantie dient u het overlijden aan de bevoegde lokale overheid te melden. Deze stelt dan een overlijdensakte op. De plaatselijke ambassade of het consulaat kan deze overlijdensakte ook opstellen in bijzondere gevallen waarbij de bevoegde lokale overheid die mogelijkheid niet heeft.

Aangezien alle veranderingen in de burgerlijke staat van een Belg door het Belgische recht geregeld worden, dient u het overlijden ook aan de Belgische ambassade of het consulaat te melden, vergezeld van de volgende informatie:

Volledige naam, geboorteplaats en geboortedatum, plaats en datum van overlijden.

Naam van persoon/personen die de overledene vergezelde(n) (op reis of permanent verblijvend).

Naam van inrichting waar het stoffelijk overschot zich bevindt, contactgegevens van verantwoordelijke.

Verdere inlichtingen bijvoorbeeld in verband met een eventuele reisverzekering, mutualiteit, kredietkaarten, familie of contact personen ter plaatse, enz.

Gelieve het overlijden ook aan de familie in België te melden indien zij nog niet op de hoogte zijn, of vraag de ambassade of het consulaat om dit te doen.

Administratie:

De volgende zaken dienen zo snel mogelijk na het overlijden aan de ambassade of het consulaat te worden overgemaakt:

Medisch attest dat het overlijden vaststelt.

Overlijdensakte opgesteld door de bevoegde lokale overheid.

Belgisch paspoort, identiteitskaart en rijbewijs van de overledene, zodat dit naar de bevoegde overheid in België kan worden opgestuurd.

Inventaris van de bezittingen van de overledene.

Opdat de buitenlandse overlijdensakte in België erkend wordt, dient er het volgende te gebeuren:

De door de lokale overheid opgestelde overlijdensakte moet gelegaliseerd worden (de ambassade of het consulaat kan u hier in bijstaan).

De gelegaliseerde overlijdensakte moet dan vertaald worden in één van de landstalen, gewoonlijk de taal van de Belgische gemeente waar de overledene laatst ingeschreven stond (de ambassade kan u ook hier in bijstaan).

Hoewel dit niet verplicht is, is het aan te raden om de buitenlandse overlijdensakte te laten overschrijven naar de Belgische registers zodat er op een eenvoudige manier uitreksels en afschriften opgevraagd kunnen worden in België (deze procedure kan soms nogal omslachtig zijn in het buitenland). 

Repatriëring en Crematie/Begrafenis:

Wanneer een familielid in het buitenland sterft, heeft u de keuze het stoffelijk overschot naar België te laten repatriëren of de overledene ter plaatse te laten begraven of cremeren.

Indien u wenst het stoffelijk overschot te laten repatriëren:

Gelieve de ambassade een kostenraming te bezorgen zodat de repatriëring zo snel en efficiënt mogelijk geregeld kan worden. Een repatriëring kan vaak prijzig zijn, maar kan soms ook gedekt worden door bepaalde verzekeringen.

Gelieve er rekening mee te houden dat alvorens het stoffelijk overschot gerepatrieerd kan worden, er toestemming moet komen van een plaatselijke wetsdokter en het stoffelijk overschot aan verschillende voorwaarden (bv. balseming, specifieke maat doodskist) moet voldoen.

Er is eveneens ook een mogelijkheid om het stoffelijk overschot ter plaatse te laten cremeren en dan de urne naar België te repatriëren. Dit kan eventueel minder prijzig zijn.

Indien u wenst de overledene plaatselijk te laten cremeren of begraven:

Gelieve de ambassade een kostenraming te bezorgen voor de crematie of begrafenis zodat dit zo snel en efficiënt mogelijk geregeld kan worden.

Nalatenschap:

In het geval dat u zich als erfgenaam zelf in het rechtsgebied van de ambassade bevindt of vertegenwoordigd bent, is het aan u om de nodige maatregelen te treffen met betrekking tot de nalatenschap van de overledene. De ambassade is hiervoor niet bevoegd.

In het geval dat u zich niet in het rechtsgebied van de ambassade bevindt of vertegenwoordigd bent, kan de ambassade u een lijst bezorgen van lokale advocaten, notarissen en/of overheidsinstanties indien nodig.

De ambassade kan ook niet optreden in de terechte verdeling van de nalatenschap, en heeft geen bevoegdheid om aanverwante zaken zoals het blokkeren van bankrekeningen te regelen.

Sommige Belgen willen voor hun Thaise partner de Belgische nationaliteit aanvragen. In principe is dat mogelijk na 3 j huwelijk en samenwoonst.

Dat kan in de praktijk een probleem zijn, omdat veel Thaise mensen geregistreerd blijven in hun geboortehuis/familiehuis en de Belgische partner elders.

Hoewel u in de praktijk samenwoont, zolang dat op papier niet het geval is, is het moeilijk de nationaliteit aan te vragen.

Als u 3j getrouwd bent en samenwoont, is het wel mogelijk.

Er wordt dan een dossier opgesteld dat gedeeltelijk administratief is (geboorteattest, attest van woonst etc) en dat ook argumenten kan (moet) bevatten waarom de aanvrager in aanmerking denkt te komen voor de Belgische nationaliteit.

De ambassade kan u helpen met de samenstelling ervan.

Mijn vraag aan u

De ambassade krijgt geregeld te maken met Belgen die na een ongeval, een scheiding, een ziekte … in Thailand vastzitten maar eigenlijk in België beter af zouden zijn.

Want zoals gezegd, is de gezondsheidszorg in Thailand voor gezonde mensen goedkoper, maar een verblijf in het ziekenhuis kan hoog oplopen. Als er daarbij nog een overstay bij komt, ben je als vreemdeling in Thailand niet goed af.

De ambassade heeft geen fonds om openstaande rekeningen te betalen.

Ik heb gisteren de kans gehad te praten met de voorzitters van La Bienfaisance, een Franse organisatie die hulp biedt aan Fransen in nood. De organisatie verzamelt haar geld uit giften (en subsidies). Ik vroeg me af of het volgens u interessant zou zijn een gelijkaardig project op te zitten, of dat te proberen, voor de Vlamingen, en voor de Belgen in het algemeen. We zouden elk jaar een event kunnen organiseren waarvan de opbrengst in een fonds komt om Belgen in nood te helpen. Uiteraard kan een Belg pas beroep doen op dat fonds, als zijn/haar aanvraag aan bepaalde voorwaarden voldoet, als hij/zij echt in nood zit.

Als iemand daar ooit al aan gedacht heeft, of goede ideeën of tips heeft, mag die altijd contact opnemen met de ambassade.

