Beste vrienden,
 
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de 55ste VCP-meeting nu woensdag 4 juni.
De meeting vindt weer plaats in de Lucky-Time bar. Waar de Lucky-Time bar ligt vindt u onderaan deze mail.
 
Het programma: 
 
10.30 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
 
We bieden u weer een Belgisch ontbijt aan:
2 eieren, EEN SNEETJE VIRGINIA HAM, 2 PLAKJES KAAS, 2 broodjes, jam, een glas fruitsap en onbeperkt koffie tijdens het ontbijt.
De prijs is 120 baht en zal u door het personeel aangerekend worden. Ontbijt is niet verplicht.
 
11.30u. Presentatie: ASHAMPOO, HDMI en meer…. 
 
Wat kan je doen met je  digitale foto’s (optimaliseren, slide show), hoe opnemen en bewerken van  audio en video aan de hand van (hoofdzakelijk) de programma’s van Ashampoo ?
Ashampoo programma ‘s zijn te downloaden van het internet, zijn zeer gemakkelijk in gebruik en doorgaans heel goedkoop, soms gratis.
Komen aan bod : 
Ashampoo Photo optimizer, slideshow, photo mailer
Ashampoo Music studio, Audacity
Ashampoo movie studio, DD Video to MP4 Gain (een programma om de klank bij je video's te egaliseren)
Youtube downloader om filmpjes van Youtube te downloaden enz.
Ook een woordje over HDMI :
Met de High Definition Multimedia Interface transporteer je audio, video- en controlesignalen in digitale vorm. Afspeel-apparaten zoals dvd-spelers en laptops zijn van een hdmi-uitgang voorzien, av-receivers en -processoren schakelen de signalen en verwerken de data en vrijwel zonder uitzondering zijn nieuwe LCD- en plasmatelevisies, net als videoprojectoren, inmiddels voorzien van één of meerdere hdmi-ingangen.
12.15 u. 20 minuten pauze. 
12.35 u. Video Funnies
 
Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst.
Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46. Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.
  

Groetjes en tot woensdag
 
Donaat
 
 
 
De Lucky-Time bar vind je in soi Nern Plabwaan (=soi Muslim, soi 53), ter hoogte van Pattaya Klang (=Pattaya Center) aan de andere kant van de Sukhumvit road.
Kom je van de Sukhumvit road uit de richting Bangkok, dan sla je links in soi 53 en dan ligt de bar 700 meter voorbij de spoorweg aan uw rechterkant. 500m voorbij de spoorweg rechts vind je eerst een tankstation. 200 meter verder net voorbij een internet café (rood publiciteitsbord) rechts ligt de bar. Er is parking voorzien in het straatje rechts net achter het café. Je rijdt dit weggetje in en dan onmiddellijk na de slagboom links is de parking.
