Beste vrienden,
 
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar onze achtste VCP meeting nu zaterdag 4 december (altijd de eerste zaterdag van de maand, uitgenomen 1 januari 2011 die we zouden verschuiven naar 8 januari).
De meeting vindt plaats in de Lucky Time bar (wegbeschrijving zie onderaan).
 
Het programma: 
 
10.30 u. Gezellig samenzijn met uitgebreid ontbijt 
 
11.30 u. Presentatie: 

Motor- en autoverzekeringen in Thailand 

De bedoeling van deze presentatie is u alert te maken op vele punten waar u zich misschien niet bewust van bent, bv. heb je al eens nagezien of uw verzekering ook een pechverhelping omvat en wat die juist inhoudt ? 
Waarom is het beter hier voor je auto een all-risk (omnium) verzekering af te sluiten, en kun je dit nog doen als je auto te oud wordt ? Welke officiële papieren moet je in je bromfiets/auto steeds hebben ?
Wat dekt de verplichte “government insurance” hier eigenlijk ? En wat dekt de bijkomende privaatverzekering ?
Op deze vragen en nog veel meer proberen we antwoord te geven, er zal ook assistentie zijn van een verzekeringsagent. Het is niet de bedoeling om u één of andere verzekering aan te smeren maar we kunnen u wel een aantal adressen bezorgen van verzekeringen die u ten minste in het Engels kunnen te woord staan. Ook geven we een vertaling van veel voorkomende Engelse terminologie in polissen, zodat u uw eigen polis achteraf kunt nalezen en beter begrijpen.
 
12.45 u.  15 minuten pauze gevolgd door video-funnies.
 
13.15 u.  Open forum waar iedereen aan iedereen vragen kan stellen en we allemaal onze know-how kunnen overbrengen om mekaar te helpen.
 
 
VARIA:
 
- Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. 
Vergeet dit niet, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen vrijdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten. U weet het ontbijt kost 100 baht met onbeperkt fruitsap en koffie.
 
  
Tot zaterdag,
 
Groetjes
 
Donaat
 
 
 
De Lucky-Time bar vind je in soi Nern Plabwaan (soi Muslim), ter hoogte van Pattaya Klang (Pattaya Center) aan de andere kant van de Sukhumvit road.
Kom je van de Sukhumvit road dan ligt de bar 700 meter voorbij de spoorweg aan uw rechterkant net voorbij een internet café.
500m voorbij de spoorweg rechts vind je eerst een Esso tankstation. 200 meter verder rechts ligt de bar. Er is parking voorzien aan de linkerkant wanneer je voor het café staat. Je rijdt dit weggetje in en dan onmiddellijk links.
 

