Beste vrienden,
 
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de volgende 50ste ! VCP-meeting nu woensdag 8 januari.
De meeting vindt plaats in de Lucky-Time bar waar we vroeger nog vergaderd hebben. 

Waar de Lucky-Time bar ligt vindt u onderaan deze mail.
 
Het programma: 
 
10.30 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
 
WE BIEDEN U WEER EEN BELGISCH ONTBIJT AAN:
2 eieren, EEN SNEETJE VIRGINIA HAM, 2 PLAKJES KAAS, 2 broodjes, jam, een glas fruitsap en onbeperkt koffie tijdens het ontbijt.
De prijs is 120 baht en zal u door het personeel aangerekend worden. Ontbijt is niet verplicht.
 

Tijdens het ontbijt wordt een DIA SLIDE SHOW getoond. Het is een compilatie van meer dan honderd foto's uit onze vergaderingen vanaf augustus 2011. (We startten met onze club al in april 2010, maar pas van augustus 2011 zijn er foto's, zie www.vlaamseclubpattaya.com ).
 
11.30u.   Presentatie:  EHBO bij brand
Peter De Bock, ex-brandweerman en pas terug uit België om hier de streek (on)veilig te maken, geeft eerst enige verduidelijking aangaande het ontstaan, de oorzaak en de verschillende soorten branden.

Dan behandelt hij de verschillende soorten blusmiddelen en signalisatie- en evacuatiepictogrammen.
Tenslotte toont hij een educatief filmpje over EHBO bij brandwonden
 
12.15 u. 20 minuten pauze. 
 
12.35 u. Video Funnies
  
Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst.
Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46 begin_of_the_skype_highlighting end_of_the_skype_highlighting. 

Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.
 
 
Groetjes en tot woensdag                      
 
Donaat
 
De Lucky-Time bar vind je in soi Nern Plabwaan (=soi Muslim, soi 53), ter hoogte van Pattaya Klang (=Pattaya Center) aan de andere kant van de Sukhumvit road.
Kom je van de Sukhumvit road uit de richting Bangkok, dan sla je links in soi 53 en dan ligt de bar 700 meter voorbij de spoorweg aan uw rechterkant.  500m voorbij de spoorweg rechts vind je eerst een tankstation. 200 meter verder net voorbij een internet café (rood publiciteitsbord) rechts ligt de bar. Er is parking voorzien in het straatje rechts net achter het café. Je rijdt dit weggetje in en dan onmiddellijk na de slagboom links is de parking.
