Beste vrienden,

 

U wordt vriendelijk uitgenodigd naar onze zevende VCP meeting nu zaterdag 6 november (altijd de eerste zaterdag van de maand) in de Lucky Time bar (wegbeschrijving zie onderaan).
 

Het programma: 
 

10.30 u. Gezellig samenzijn met uitgebreid ontbijt 
 

11.30 u. Presentatie: 
 

Eenvoudig onderhoud van uw computer - tweede deel
 

Vorige maand hadden we Brian Maxey van de Engelstalige expatsclub te gast voor de presentatie "Eenvoudig onderhoud van uw computer".
Toen hadden we afgesproken om Brian deze maand opnieuw uit te nodigen, want door tijdsgebrek kon hij bv. het programma "Revo uninstaller" niet behandelen.

Met de Revo uninstaller kun je geïnstalleerde programma's van uw computer verwijderen, beter dan via Control Panel want Revo verwijdert ook de meeste rommel die normaal zou achterblijven.

 

Velen onder ons hebben al een virus binnengekregen of een harddisc gehad die gecrashed is. Als je dan het geluk hebt dat je regelmatig je data gebackuped hebt op een externe harde schijf, dan blijft de  schade beperkt. Maar zelfs dan moet je, bv. op een nieuwe harde schijf, je WINDOWS opnieuw installeren en ook al je programma's zoals WORD, NERO enz. allemaal opnieuw installeren, ook de programma's die je gedownload hebt van het internet. Dit alles kan soms enkele dagen in beslag nemen ! 

Welnu, als je een IMAGE maakt van je C-drive, dan kun je na de crash gewoon alle programma's, ook je oorspronkelijke WINDOWS weer restoren (automatisch terug laten plaatsen) wat je dagen werk kan besparen. Een IMAGE is meer dan een backup, het is een letterlijke kopie van je C-drive. Om een IMAGE te maken kun je bv. het programma Macrium Reflect gebruiken, wat gratis te downloaden is van het internet.

Met deze twee programma's sluiten we zaterdag dan voorlopig het computerverhaal af.

 

12.45 u.  15 minuten pauze gevolgd door video-funnies.
 

13.15 u.  Open forum waar iedereen aan iedereen vragen kan stellen en we allemaal onze know-how kunnen overbrengen om mekaar te helpen.
 

Zelf heb ik enkele items voorzien:
- Hoe kun je d.m.v. een paar eenvoudige ingrepen de zon en de warmte buiten je huis houden ?
- Wat doe je het best wanneer je betrokken geraakt bij een verkeersongeval hier ?
- Al je belangrijke papieren zoals paspoort, rijbewijs, vliegtuigtickets, verzekeringspapieren enz. kun je inscannen en op het internet bewaren zodat je ze van op gelijk welke plaats op aarde kunt downloaden. 
Hoe doe je dat en waar kun je dit bewaren ?
- Opgelet met internet: het stelen van je wachtwoorden is weer in. Het verhaal van onzen Walter die nu zijn eigen email-adres niet meer kan gebruiken, en wat de boosdoeners met zijn email adres uithalen !
 

 

VARIA:
 

- Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. Want in het verleden was het heel moeilijk om te weten hoeveel ontbijten we moesten voorzien.
Vergeet dit dus niet, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen vrijdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten. U weet het ontbijt kost 100 baht met onbeperkt fruitsap en koffie.
Daar de roereieren nogal snel afkoelen waardoor ze dan niet zo smakelijk meer zijn, heb ik gevraagd om vanaf komende zaterdag gekookte eieren te voorzien, die hopelijk wat langer warm blijven.
 

  

Tot zaterdag,
 

Groetjes
 

Donaat
 

 

 

De Lucky-Time bar vind je in soi Nern Plabwaan (soi Muslim), ter hoogte van Pattaya Klang (Pattaya Center) aan de andere kant van de Sukhumvit road.
Kom je van de Sukhumvit road dan ligt de bar 700 meter voorbij de spoorweg aan uw rechterkant net voorbij een internet café.

500m voorbij de spoorweg rechts vind je eerst een Esso tankstation. 200 meter verder rechts ligt de bar. Er is parking voorzien aan de linkerkant wanneer je voor het café staat. Je rijdt dit weggetje in en dan onmiddellijk links.

 

