Beste vrienden,
 

U wordt vriendelijk uitgenodigd naar onze 24ste VCP-meeting nu WOENSDAG 4 april.
De meeting vindt weer plaats in het restaurant Chez-2-2. Info over de locatie vindt u op
http://www.chez-2-2.com/locatie.html  
 
 

            Het programma: 
 
 
10.30 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
 
Het ontbijt is samengesteld uit 2 eieren, 2 worstjes, spek- en hamreepjes, witte bonen, 2 broodjes, jam, een glas fruitsap en onbeperkt koffie tijdens het ontbijt (het is dus geen ontbijtbuffet).
Het kost weer 100 baht en zal u nu door het personeel aangerekend worden. Ontbijt is niet verplicht.
 
11.30 u. Presentatie: CPR of Cardiopulmonary resuscitation. 

Twee mensen van het Bangkok Pattaya Hospital komen spreken over hart-longreanimatie, het afdelingshoofd van het International Marketing Department en een verpleger (-ster ?) van het Emergency Department. 

Ze geven ondermeer een demonstratie op een oefenpop over hoe de hartslag en de ademhaling weer op gang kan gebracht worden.

12.30 u. 20 minuten pauze. Hier kunt u eventueel een drankje bestellen of een sigaret roken buiten 


     op het terras.
 

12.50 u. Video funnies
 

 

 VARIA:
 

· Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. 
Vergeet dit niet, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46. Bij het binnekomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.

· Mocht u nog boeken van onze VCP-bibliotheek hebben, gelieve ze woensdag terug mee te brengen wanneer de uitleentermijn van één maand verstreken is.
·  U kunt rechtover ons restaurant parkeren, daar waar een witte papieren band hangt.

Ook kunt u weer parkeren op de villaparking op het einde van de straat. Het hekken links van de villa zal openstaan. Pas op als u uw wagen daar parkeert: blijf op het beton, in het gras zijn er diepe putten !
              

       

·  Op de volgende meeting woensdag 2 mei komt Philippe van Roy, voorzitter van het UFBE (Franstalige vereniging van Belgen in het buitenland) spreken.

Philippe is een perfect tweetalige Belg die vragen kan beantwoorden over sociale onderwerpen als terugkeer naar België (belastingen, werkloosheid …), pensioenen, onderwijs (gelijkschakeling buitenlandse diploma’s), sociale zekerheid, douane, nationaliteit, erfrecht …

Hij is geen specialist op al deze gebieden, hij vraagt dan ook om vooraf vragen over die onderwerpen aan hem door te spelen. 

Vandaar: wanneer u vragen over deze onderwerpen hebt, mail ze a.u.b. zo snel mogelijk door naar Donaat.Vernieuwe@skynet.be zodat ik ze hem kan bezorgen.
 
Dank en tot woensdag,
 
 
Donaat
 
