EHBO – Opleidingsvideo’s
Reanimatie
https://www.youtube.com/watch?v=Y4CbUM_kcfw
Stabiele zijligging
https://www.youtube.com/watch?v=W07R3Vd1q2I&list=PLF7BF5A51D1AB420B 
 
Video brandwonden
https://www.youtube.com/watch?v=253aiNMvFrc 
 
EHBO instructie flauwvallen
https://www.youtube.com/watch?v=JARBskKu8rc
Wondverzorging
Schaafwonde : https://www.youtube.com/watch?v=dDWjne1VxdQ 
Open wonde die ernstig bloed : https://www.youtube.com/watch?v=-d2gxvQ-SQs
Insectenbeet
https://www.youtube.com/watch?v=E8a6UMYEcyc 
De medicatie waarover ik sprak die allergische reacties voorkomt: Aerius
Allerlei

Op de vergadering stelde ik voor om een workshop te organiseren waar we reanimatie, stabiele zijligging, de rautek greep en het Heimich maneuver (bij iemand die zich verslikt en waar verstikkingsgevaar is) te oefenen. Binnenkort ontvangt u daar meer info over.
Ik heb ook gesproken over Robert Vereecke van Hua Hin die voorstelde om met onze club kooklessen te organiseren. De lessen zouden dan beurtelings bij de ingeschrevenen doorgaan. Mocht je geïnteresseerd zijn, ook om dit eventueel  te begeleiden, gelieve me dan een mailtje te sturen, ik stuur dan eerst wat extra informatie.
Ik heb het visitekaartje van de stand waar ik mijn car camrecorder gekocht heb, niet meer teruggevonden. Het merk/type is 1080p car camcorder.
1080p slaat op de hoge definitie resolutie. De opnamehoek is 160 graden. Is ook een infrarood camera die 's nachts opneemt. Voor 2500  baht kreeg ik er een gratis memory bij waarmee je 1 uur kunt opnemen, maar uiteindelijk filmt de camera in een loop waardoor je steeds het laatste opgenomen uur kunt bekijken. Ik denk dat ik dit apparaatje gekocht heb op de derde verdieping in Tukcom, wanneer je afstapt van de roltrap keer je in de gang terug, ze staat daar onmiddellijk rechts met haar stand. Maar je kunt die camrecorders werkelijk overal kopen.
www.zorggroepeclips.be  is het website adres voor online hulp voor geestelijke gezondheid waarover ik gesproken heb. Deze dienst is nu gratis.
Tenslotte de video over ons heelal:
https://www.youtube.com/watch?v=dXeoQcrbruc&list=PLZ0df6wQ5oO9OldFuDwjEnDpoNON37MlQ
