Beste vrienden,

 

U wordt vriendelijk uitgenodigd naar onze negende VCP (Vlaamse Club Pattaya) meeting nu zaterdag 8 januari. De meeting vindt plaats in de Lucky Time bar (wegbeschrijving zie onderaan).
 

Het programma: 
 

10.30 u. Gezellig samenzijn met uitgebreid ontbijt 
 

11.30 u. Presentatie: 

EHBO, Eerste Hulp Bij Ongevallen
 

Deze presentatie wordt gegeven door Peter De Bock. Hij is een verpleegkundige die in Oostende woont.

Hij is hier nu voor een maand op verlof, vandaar dat ik hem “gestrikt” heb om deze voordracht te geven. 

Hij was in België werkzaam als rijkswachter en als brandweerman en is nu praktijkdocent in dringende medische hulpverlening. 

Verder schoolde hij zich o.a.. bij in de psychiatrische verpleegkunde en in crisisinterventies en spoedopvang bij druggebruikers.

In de presentatie over EHBO komen volgende onderwerpen aan bod:

Houding van de hulpverlener, verbandkoffer, kleine wondjes, blauw oog, splinter, vinger tussen de deur, tand afgebroken, bloedneus, voorwerp in oor, keel, neus, oog, 

flauwte, gebeten!, verbrand!, gevallen!, gebruik van medicatie, vergiftiging, koortsstuipen…

 

 

VARIA:
 

- Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. 

Vergeet dit niet, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen vrijdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten. U weet het ontbijt kost 100 baht met onbeperkt fruitsap en koffie.
- Léon is er zaterdag ook weer bij en voorziet ons van gratis Brusselse wafels !

 

  

Tot zaterdag,
 

Groetjes
 

Donaat
 

 

 

De Lucky-Time bar vind je in soi Nern Plabwaan (soi Muslim), ter hoogte van Pattaya Klang (Pattaya Center) aan de andere kant van de Sukhumvit road.
Kom je van de Sukhumvit road dan ligt de bar 700 meter voorbij de spoorweg aan uw rechterkant net voorbij een internet café.

500m voorbij de spoorweg rechts vind je eerst een Esso tankstation. 200 meter verder rechts ligt de bar. Er is parking voorzien aan de linkerkant wanneer je voor het café staat. Je rijdt dit weggetje in en dan onmiddellijk links.

 

