Van de Federale pensioendienst, ontvangen mails in 2016
Eerste mail:

 Ingevolge de fusie van de Rijksdienst van Pensioenen (RVP) en de Pensioendienst voor de Overheidssector (PDOS) tot de Federale Pensioendienst (FPD) werden de procedure inzake levensbewijzen op elkaar werd afgestemd.

 Door deze harmonisatie hoeft u ons voortaan slechts één levensbewijs per jaar op te sturen.

Het volgende levensbewijs zal door ons aan u persoonlijk verzonden worden naar uw buitenlands adres.
Het document bevat een persoonlijke streepjescode. 

U moet dit document zoals vroeger laten valideren door de bevoegde overheid en ons terugsturen binnen een termijn van één maand.

Dit levensbewijs is zowel geldig voor de ambtenarenpensioenen als voor de werknemerspensioenen die uitbetaald worden door de Federale Pensioendienst. Indien u nog een werknemerspensioen geniet volgt u gewoon de procedure geldig voor de werknemerspensioenen.

Opgelet!: Dit is ook het enige model dat zal aanvaard worden (oude modellen levensbewijs van de (ex)PDOS zullen voortaan niet meer worden aanvaard. 

Tweede mail :

 Vanwege de fusie van de pensioendiensten, is de procedure levensbewijzen aangepast, namelijk : Eén enkel gepersonaliseerd levensbewijs per jaar, met persoonlijke barcode.
 De Federale Pensioendienst zal uw eerste gepersonaliseerd levensbewijs, dat u moet laten vervolledigen en valideren, opsturen in de loop van het jaar 2017. 
 Indien u enkel een ambtenarenpensioen of/en oorlogspensioen hebt, zal het eerste levensbewijs met ‘barcode’ opgestuurd worden rond de periode van uw verjaardag.
 Indien u een gemengd pensioen geniet, dus een overheidspensioen(en/of oorlogspensioen) en een werknemerspensioen (en/of pensioen zelfstandige), zal het volgend levensbewijs ‘barcode’, opgestuurd door de sector werknemerspensioenen, geldig zijn voor de sector ambtenarenpensioenen.
 Enkel en alleen dit gepersonaliseerde levensbewijs zal als “bewijs van leven” worden aanvaard en is geldig voor zowel de diensten werknemerspensioenen als overheidspensioenen.
 U hoeft dus géén tweejaarlijks levensbewijs ‘oud model’ meer op te sturen.
 Indien u op het ogenblik van het verzenden van het levensbewijs op vakantie bent of elders verblijft, kan u de brief terugvinden in uw pensioendossier via “My Pension” of  een aanvraag doen via mail op het mailadres BTN@sfpd.fgov.be  zodat wij u per mail een kopie kunnen opsturen.
 U kan uw gevalideerde levensbewijs aan onze diensten overmaken via email levensbewijzen@sfpd.fgov.be of per fax 00 32 2 529 21 91.
