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Beste vrienden,
 Hoe gaat het met jullie ? Nog geen covid problemen hoop ik ?
Gisteren heb ik zuster Jiemjit van de Good Shepherd Sisters opgebeld om te informeren hoe het met hen en met de school gaat in deze corona-tijden.
Reeds in de namiddag kreeg ik een bericht terug van zuster Apinya waarin ze o.a. vermeldde dat 45 gezinnen hulp dringend nodig hebben.
Samen met Manu, onze secretaris, heb ik besloten deze week al eerst 10 000 baht te doneren voor aankoop van het noodzakelijk voedsel. Deze 10 000 baht komen van de opbrengst van de laatste Happening.
Maar ik zou jullie vragen om nog een persoonlijke bijdrage te leveren voor dit project, uit het bericht van zuster Apinya kun je afleiden dat de toestand schrijnend is en dat de zusters zoveel als mogelijk proberen te helpen. Ik voel immers aan dat onze club een verantwoordelijkheid draagt voor deze school.
Op mijn vraag hoe lang ze denkt de nood te kunnen lenigen gaf de zuster volgend antwoord:
I do the budget plan for three months (April-June) and giving dry food for once a month only because I do hope that some of family later on they might get  Covid money from the goverment but I 'm sure that not everyone will get Covid money.
Uiteraard zijn alle bijdragen, groot en klein welkom.
U kunt direct storten naar het rekeningnummer die de zusters opgeven op bijgaande bijlage. Maar veelal is het niet mogelijk om een mededeling bij de storting te vermelden.
Vandaar: u kunt ook storten op mijn bankrekeningnummer 550-038851-6 op naam van Donaat Y. Vernieuwe (bij de Bangkok bank). Gelieve dan tegelijkertijd een email te sturen naar mij en naar Manu met 
· Het gestorte bedrag
· De datum van storting
· Jouw naam en voornaam
· 
Mijn email adres is Donaatvernieuwe@hotmail.com , dat van Manu Manuwouters@hotmail.com 
Manu en ik waarborgen anonimiteit van de stortingen.
Ik verzamel dan alle stortingen en stort het totaal bedrag over naar de zusters met de vermelding dat het giften zijn van de leden van onze club.
Volgende week laat ik jullie het totaal weten van de extra gestorte bedragen.
Ik reken op jullie solidariteit voor de kinderen van de school, en hou het veilig !
 
Vriendelijke groeten en dank
Donaat

