We zijn niet verantwoordelijk voor de juistheid van onderstaande artikels – u kunt steeds uw advocaat raadplegen voor juridische bijstand.

Bekijk ook eens even de presentaties uit het verleden:
Van Tommy van Superconsult superconsult@hotmail.com:

http://www.vlaamseclubpattaya.com/lastwill.html (er stond daar een fout in het blokdiagram die we nu verbeterd hebben)

Van Eugeen eugeen@gratisrijbewijsonline.be :

http://www.vlaamseclubpattaya.com/files/TESTAMENT-IN-THAILAND.pdf 

Presentatie voor Vlaamse club Pattaya 5 december 2018:

Overlijden in Thailand - Testament - Wat met de company ?
· Donaat Vernieuwe   
No Last Will

If there is no last Will of the farang deceased and they were not married, she will not be able to inherit any part of the estate unless she applies to the Court for special consideration as a dependent of the deceased.  

If there is no last Will of the farang deceased but they are married, then the Intestacy (wettelijke erfopvolging) Law of Thailand applies.  We need to look at what the deceased owned ?  If there's any joint property eg. cash at bank or property in both names, the surviving spouse will get half of it i.e. her own part of the joint property.  The question is then "who will get the other half ? ".  The same quesiton for situations where the deceased's property is owned by a company with his shares only but not wife or where the deceased's condo is owned by himself which was bought before the marriage with his own money.

In that situation, we need to look at what next of kin left behind.

1. (Section 1629 (1) situation -  Surviving spouse and child(ren) left behind - the answer will be the spouse and the child(ren) will be split equally between them for that part of the deceased (50% only in cases where the property is jointly owned and 100% in cases where it's solely owned by the deceased).  In this situation, even the surviving parents) are there, he/she/they will get nothing.
2. (Section 1629(2) or (3)  situation - Surviving spouse with no child is behind but with parent(s) or full blood brothers or sisters left behind, the surviving spouse will get 50% and then the other 50% will be for the parent(s) and the full brother(s) or sister(s).
3. (Section 1629(4)(5)(6) situation - Surviving spouse with no child  and no parents but with half blood brothers or sisters or grandparents or uncles and aunts left behind, the surviving spouse will get 75% and then the other 25% for the half half blood brothers or sisters to share first and if none for the grandparent(s) to share.
Section 1629. Classes of Statutory Heirs
There are only six classes of statutory heir and subject to the provisions of Section 1630 paragraph 2, each class is entitled to inherit in the following order:
1. descendants;
2. parents;
3. brothers and sisters of full blood;
4. brothers and sisters of half blood;
5. grandparents;
6. uncles and aunts.

The surviving spouse is also a statutory heir, subject to the special provisions of Section 1635.
Section 1635. Surviving Spouse
The surviving spouse is entitled to the inheritance of the deceased in the class and according to the division as hereunder provided:
1. if there is an heir according to Section 1629 (1) surviving or having representatives as the case may be, such surviving spouse is entitled to the same share as an heir in the degree of children;
2. if there is an heir according to Section 1629 (3) and such heir is surviving or has representatives, or if in default of an heir according to Section 1629 (1), there is an heir according to Section 1629 (2) as the case may be, such surviving spouse is entitled to one half of the inheritance;
3. if there is an heir according to Section 1629 (4) or (6) and such heir is surviving or has representatives, or if there is an heir according to Section 1629 (5) as the case may be, such surviving spouse is entitled to two-thirds of the inheritance;
4. if there is no heir as specified in Section 1629, such surviving spouse is entitled to the whole inheritance.
Meer weetjes over wat gebeurt er met de company bij het overlijden van de farang.

Farang koopt huis met een company.

Hij is de director of de company en hij heeft 0-49% van de shares.

Farang komt te overlijden

De erfgenaam kan het directeurschap komen opeisen hier, dan eventueel de eigendom van de company verkopen bv. binnen het jaar. 

Kan het directeurschap in een Last Will doorgegeven worden ? Blijkbaar niet.

Wel kunnen de aandelen in een Last Will overgedragen worden.

Wat als wanneer je sterft, de aandeelhouders (3 Thai) van slechte wil zijn en zelf een andere directeur aanstellen en de farang zijn 49 % aandelen transfereren naar iemand van hun entourage ?

Zal onwettelijk zijn, maar wordt blijkbaar zeer moeilijk voor  de erfgenaam in België om hier recht te halen voor een Thaise rechtbank.

Hoe voorkomen ?

· Je kunt de documenten van de andere aandeelhouders bij jezelf houden.

· Je kunt blijkbaar ook een blad op voorhand opmaken (terwijl je nog leeft) :

Change of directorship. Je partner kun je daar aanstellen als nieuwe director.

Je tekent het papier en voegt een kopie van je paspoort bij (niet volledig legaal ?).

Dat papier geef je dan aan iemand die je vertrouwt, bv. de executor  (testament uitvoerder) van je last will. Je 49% shares kan je in je testament nalaten naar je partner.

Of je kunt terwijl je nog leeft een tweede, mededirecteur aanstellen, bv. je partner.

Om te voorkomen dat je partner later moeilijk doet, dingen tekent bv. zonder je te raadplegen, kun je mededirecteur geen tekenrecht geven. Blijkbaar wordt deze tweede directeur later full directeur met tekenrecht. 

Andere bronnen ontkennen dit laatste echter en stellen voor om de title deed (chanut) en de comany stempel bij de farang te houden zodat de mededirecteur die niet kan gebruiken.

Een stempel namaken echter blijkt hier ook niet zo moeilijk te zijn …….

Ofwel kan het tekenrecht toegekend op een vergadering achteraf.

In elk geval mag je partner, de nieuwe directeur niet vergeten de taxen te betalen.

Uw Thaise partner (als nieuwe directeur) kan alle eigendomstitels op zijn naam zetten en de company sluiten.

Nog een andere mogelijkheid is de company nu stoppen en de eigendom op naam van je partner zetten maar dat de farang dan vruchtgebruik heeft (tot je sterft).

Is niet aan te raden wanneer je in afgelegen gebieden woont in Thailand waar de familie kan komen intrekken en je buiten pesten….

Wat als de enige nabestaanden ouders zijn die te oud en te ziek zijn om zich van België naar Thailand te verplaatsen ?

Dan kunnen ze iemand aanstellen met volmacht, iemand die ze bv. als erfgenaam in hun testament zouden aanduiden.

Welke papieren moeten daarvoor van België naar Thailand komen ? 

Hoe is de verdere evolutie hier in Thailand dan ?

Van de Thaise aandeelhouders kunnen we onderscheiden :

Die met volgestorte aandelen, zij moeten op de vergadering aanwezig zijn en nemen deel in winst en verliesrekeningen.

Die met niet volgestorte aandelen, zijn aandeelhouders gewoon op papier.

!!!  You’ve put your house on your wife’s name, and your wife passes away without making a Will, than you will get only 50% of the house, the other 50% goes to her parents and children as well.

That means in that case it’s also important that your wife makes a last Will if she for example wants to give you the 100 %.
Geen Last Will, geen Thaise vrouw, erfgenamen wonen in België
Recuperatie van geld op bankrekening – email verkeer
Op xxxxxxx om 07:34 heeft Donaat Vernieuwe <donaatvernieuwe@hotmail.com> het volgende geschreven:

Beste xxxx (erfgenaam in België)
Ik kom net van bij Tommy.

De procedure zou dus als volgt zijn:

- The documents (copy of the death certificate, of the deposit passbook, copy of the passport of xxxx) have to be notarized by a notary public
- These notarized documents must be endorsed by the Royal Thai Consulate (ik denk het Thais consulaat in Antwerpen/Berchem ?)

De volgende stappen: endorsement by the Ministry of Foreign Affairs en daarna het contact met de Kasikorn bank hier, daar zorgt Tommy voor. De bijkomende tekst op de documenten hierboven moeten wel in het Engels aangebracht worden.

Tommy vraagt, eens je alle documenten hebt, om ze in te scannen en naar hem te sturen zodat hij kan checken of alles ok is.

Zij email adressen:  "superconsult" <superconsult@hotmail.com>

Wanneer Tommy ziet dat de documenten ok zijn, dan mag je de originelen met xxxx meegeven, of wanneer het nog niet klaar zou zijn kun je ze achteraf aangetekend opsturen.

Tommy zal dan hier de volgende stappen hier nemen. Hij denkt een drietal dagen nodig zullen hebben voor het Thais Ministerie hier, en hetzelfde voor de Kasikorn bank. Hij vermoed dat de kosten ongeveer 10 000 baht zullen bedragen (brute raming).

Eens alles klaar dan verwittigt hij je zodat je je reis naar hier kunt plannen.

Groetjes

Donaat

Last Will – The Company

The Executor of the deceased can be authorized by a court order to replace the deceased as a director of the company in signing the necessary documents on behalf of the Company.  For instance, to sell the property which is owned in the name of the Company.

The surviving shareholders of the Company together with the Executor of the deceased shareholder can call for a special shareholders meeting to appoint a new director to sign papers on behalf of the Company.  So, that new director can be the Executor of the deceased shareholder or the beneficiary of the deceased shareholder.  

The Executor of the deceased director and shareholder shall bring to Thailand the original Probate papers  (vonnis van bekrachtiging) from their Court with certified translation into Thai as authenticated by the Thai Embassy (consulate ?) in that country and then make the relevant application to the local court in Thailand to confirm the validity and effectivity of the Probate papers in order to get the appropriate (approvement) from the Civil Court of Thailand.

The most effective method of solving all these problems about the appointment of a new director is to appoint your desired beneficiary to be an additional and alternative director so that when you pass away this person can be exercising his power as a director to sign all the necessary papers on behalf of the company.  When you are still alive, you are in possession of the company stamp and the original title deed of the property owned by the company, that alternative director is unlikely to be able to sell the company's property without your approval.
De executor van je last will

De advocaat die de last will opmaakt, moet de naam, het adres en het paspoort nummer hebben van de executor en ook de relationschip tussen de farang en de executor.

De executor moet ook gaan tekenen bij de advocaat.

Er kunnen twee executors aangesteld worden die tesamen moeten optreden/tekenen.

Bij het overlijden van de farang moet de executor één dag spenderen in de rechtbank.

De farang kan voor de executor een vergoeding voorzien in de last will.











































