Beste vrienden,

We mogen wel zeggen dat de Happening 2019 een succes geweest is ! 

180 deelnemers en  Steve Ryckier was op zijn opperbest !
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de 112de VCP-meeting nu woensdag 6 februari in Linda’s restaurant in Jomtien.
Linda’s restaurant ligt tegenover het Jomtien Complex langs de Thrappraya road.
Adres: 315/177-180 Thrappraya road
GPS coördinaten parking achter het restaurant: N 12 gr. 54’ 06.1”  E  100 gr. 52’ 11.4”
Wegbeschrijving zie onderaan
 
Het programma van de meeting: 
10.00 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
Het ontbijt bestaat uit een schotel met beleg en met 2 eieren en tomaatjes, salad bar met brood en soep, 1 fruitsap en 1 koffie. De prijs is 140 baht en zal u door het personeel nadien aangerekend worden. 
Ontbijt is niet verplicht. Wel vooraf bestellen !
11.00u.  (soms iets vroeger !) Presentatie:
Financieel verslag van de Happening

De Happening kunt u herbeleven met een videocompilatie en foto-slideshow
Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. 
Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. 
U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46.  Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.


Varia
· Dank aan de leden die op mijn vraag gestemd hebben op Heidi Ramault, zij  is nu de krak van Torhout: https://1drv.ms/f/s!AgVoHpc4pOCmmi55f-27z66r89Xb 
Onze stem kan de doorslag gegeven hebben, de andere kandidaten volgen op slechts enkele procenten !
· 15 februari komt de cabaretier Leon Van der Zanden naar Pattaya: 

https://1drv.ms/f/s!AgVoHpc4pOCmmjCU_yrcqQ1Js4gc
· Eén van onze leden stuurde mij het volgende door:

Op donderdag 14 februari is er in de Atlanticbar  sai song in Noord-Pattaya een Valentine party . Met heel wat vrienden gaan we er 30 jaar reizen naar Thailand vieren. Rond 11 u ’s avonds optreden van SJAREL  ( Charles Van Domburg ) ( vriend van Lou De Prijck ) ; Sjarel was de zanger van ‘The magical Flying Thunderbirths’ (en nu al jaren zanger van  The Soul Brothers met Wim Soutaers en Vincent, vroeger van de Dinky Toys) . Lou De Prijck  zou ook komen.
· De nieuwsbrief van Thaivlac van januari vind je hier: https://1drv.ms/f/s!AgVoHpc4pOCmmix5jU47oKLzpIjK

· Mocht u boeken willen lenen van onze bibliotheek (gratis service) raadpleeg dan onze website (zie hieronder) en mail de codenummers door, we brengen de boeken dan mee naar de vergadering.


Vriendelijke groeten en tot woensdag
Donaat

www.vlaamseclubpattaya.com 


Wegbeschrijving Linda’s restaurant

Wanneer je van de Sukhumvit de Thepprasit road neemt naar Jomtien, rij dan tot einde Thepprasit road en aan de verkeerslichten lichten sla je linksaf. 
30 meter voor dat de volgende lichten (waar je rechts naar de Beach Road kunt) vind je Linda’s restaurant aan de linkerkant. Net voorbij haar restaurant, net voor de Tops, vind je een smal straatje links naar de parking die aan de linkerkant ligt. 
Merk op dat de parking niet te groot is, er kunnen misschien een 6-tal auto’s staan, wel veel bromfietsen. Op de parking achteraan is er een ingangsdeur naar het restaurant. Ik zal een aanduiding plaatsen op de deur.

Voor wie langs de Jomtien Second Road komt, uit de andere richting dus, rij voorbij de lichten (waar je links naar de Beach Road kunt), tot aan de lichten van Thepprasit road. Daar draai je terug naar het restaurant 30 m voor de verkeerslichten.
