Beste vrienden

U wordt vriendelijk uitgenodigd naar onze meeting nu woensdag 22 december.
De meeting vindt weer plaats in het restaurant/bar "The Smiling Pig" in Huay Yai.
https://buzzpattaya.com/business_directory/smiling-pig-pub-restaurant/ 
Wegbeschrijving: zie onderaan


Programma

10.00 u. Ontbijt

Het ontbijt dat we voorzien (niet verplicht) in de Smiling Pig bestaat uit:
1 bacon, 1 sausage, patatoes, 1 fried egg, a hot tomato, mushroom, beans, 1 toast , a glass of orange juice and tea or coffee.
Kostprijs: 140 baht te betalen achteraf aan de bar.



11.00 of iets vroeger: presentatie “De James Webb Space Telescoop (JWST)”

De verwachting was dat de JWST zou gelanceerd worden nu woensdag na onze vergadering. Ondertussen is er een fout in de communicatie tussen de raket en het grondstation opgetreden, waardoor de lancering nog maar eens (10de keer?) uitgesteld wordt.
In één van mijn laatste berichten schreef ik: 

De verwachtingen van de James Webb telescoop zijn zeer hoog: ze zou moeten kunnen kijken tot bijna aan de oorsprong van ons heelal, de Big Bang (daar ze hoofdzakelijk in het infrarood spectrum waarneemt).
Anderzijds is het zo'n vernuftigde verwezenlijking dat men heel gespannen de lancering en de ontplooiïng van de telescoop afwacht. In het slechtste geval gaat 10 biljoen dollar en 20 jaar werk in rook op. Het is ook onmogelijk om later reparaties aan de telescoop uit te voeren daar zij zich veel te ver van de aarde zal bevinden (dit is nodig om de invloed o.a. van het zonlicht te vermijden en om aan de instrumentenzijde een zo laag mogelijke tempatuur te krijgen).

U zult begrijpen dat men niets aan het toeval overlaat en enkel zal lanceren wanneer werkelijk alles 100% in orde is.
De eerste beelden van deze telescoop worden pas verwacht ongeveer 6 maanden na de lancering. Waarom dit zo is, wat de verwachtingen zijn van de waarnemingen van deze telescoop en nog veel meer hoort u nu woensdag.


Gelieve in te schrijven voor het bijwonen van de meeting voor nu maandagavond. 
Antwoord gewoon op deze mail met de zin “ik kom af”. Wanneer je ook een ontbijt wenst vermeld dan + ontbijt.


· Ik zag onlangs een heel interessante video over preventie voor Alzheimer. Is soms wat technisch maar geeft toch heel wat wetenschappelijk geverifieerde informatie: een aanrader als je wat tijd hebt om het te bekijken. 
How B Vitamins & Omega 3s Reverse Cognitive Decline  https://youtu.be/unguMlKkc74
 
· In bijlage vindt u vanaf nu telkens een interessant verhaal geschreven door onze Vlaamse vriend Emile (ik geef er nu twee mee want ik weet niet meer of ik die van Hitler al doorgestuurd heb of niet).

Tot woensdag!

Donaat


Wegbeschrijving:

De Smiling Pig bevindt zich in de Huay Yai road in Huay Yai. Je rijdt dus (via de spoorwegbaan) in de richting van mijn woonst. Ben je aan het einde van de spoorwegbaan gekomen dan sla je links af, de meeting place is ongeveer 800m verder aan de rechterkant, naast het "Provincial Electricity Authority". Je kan niet missen, er staan twee gigantische varkens aan de ingang.

Kom je via de Sukhumvit (uit de richting Pattaya) dan sla je linksaf aan de lichten na de Floatingmarket. Na het kruisen van de spoorweg vind je het restaurant 800 m verder aan je rechterkant. Er is ruim parkeerplaats aan het restaurant en langs beide zijden van de Huay Yai road. 



