Beste vrienden,

 

U wordt vriendelijk uitgenodigd naar onze 29ste VCP-meeting nu WOENSDAG 20 juni.

De meeting vindt weer plaats in het restaurant Chez-2-2. Info over de locatie vindt u op

http://www.chez-2-2.com/locatie.html  
Het programma: 
 

10.30 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
 

Het (klassieke) ontbijt is samengesteld uit 2 eieren, 2 worstjes, spek- en hamreepjes, witte bonen, 2 broodjes, jam, een glas fruitsap en onbeperkt koffie tijdens het ontbijt.

Het kost weer 100 baht en zal u nu door het personeel aangerekend worden. Ontbijt is niet verplicht.

11.30 Presentatie: Infinity Financial Solutions

Jessy Smits, Vlaamstalig, is Financial Advisor in de firma Infinity en komt spreken over belastingsvrij sparen, pensioensparen en beleggen en over het verschil tussen lokale en internationale ziekteverzekeringen en reisverzekeringen. 
Infinity verkoopt geen eigen producten maar doet aan financiële planning, dus raadt na een grondig gesprek met een klant een product aan gebaseerd op de persoonlijke situatie en de specifieke wensen van de klant. 
Ik vond het volgende over haar op de website van Infinity: Born and raised in Belgium, Jessy lives now with her son in Bangkok since 7 years. She has a Master in Oriental Languages and Cultures with as specialization Chinese and a Master after Master in International Politics. 
12.15 u. 20 minuten pauze. Hier kunt u eventueel een drankje bestellen of een sigaret roken buiten 

                 op het terras.

 

12.50 u. Video funnies
 

 

 VARIA:
 

· Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. 

Vergeet dit niet, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46. Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.

· U kunt rechtover ons restaurant parkeren, daar waar een witte papieren band hangt.

Ook kunt u weer parkeren op de villaparking op het einde van de straat. Het hekken links van de villa zal openstaan. Pas op als u uw wagen daar parkeert: blijf op het beton, in het gras zijn er diepe putten !

Groetjes en hopelijk tot woensdag

Donaat

