Beste vrienden,
 
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de 69ste VCP-meeting nu woensdag 2 september in zaal AROI (wegbeschrijving zie hieronder). 
 
Het programma: 
 
10.30 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 

 We bieden u weer een Belgisch ontbijt aan:
2 eieren, EEN SNEETJE HAM, 2 PLAKJES KAAS, 2 broodjes, jam, een glas fruitsap en twee koppen koffie. De prijs is 120 baht en zal u door het personeel aangerekend worden. Ontbijt is niet verplicht. 
11.30u.  Presentatie:  The Fountain of Life Children’s Centre
Op zaterdag 6 februari 2016 organiseert onze club een tweede Happening met als gastzanger niet minder dan Luc Steeno. Gelieve deze datum te noteren !

De opbrengst van de Happening gaat deze keer naar de organisatie Fountain of Life van de Good Shepard Sisters in Pattaya.

Zuster Joan Gormley komt woensdag uitleg geven over de werking van hun organisatie.

A Catholic Sister and a Buddhist Nun develop a Centre, together 

Children and families from the poorest regions of Thailand as well as neighbouring countries of the Mekong Region, migrate to Pattaya in search of employment. 
Many of the parents make a living by collecting anything from garbage cans which can be sold for recycling. Some are daily labourers.  Many women work in the bars as prostitutes.  There may be violence in the family, often parents are separated and children are left unsupervised.  The environment of Pattaya city can have a severely detrimental effect upon children, since it has many entertainment places related to sex tourism, pornography and child trafficking.  Apart from having no social rights, children are deceived by exploiters and fall victim to trafficking, sexual abuse and child labour.

Sister Michelle Lopez and Khun Lampa Watanasunthorn established the Fountain of Life Children’s Centre, in 1998. Today it is a NGO working in Pattaya for disadvantaged children and their families. The aim of the project is to provide a healthy environment for children aged 3 to 14.  
You can find the website of the centre here: http://www.goodshepherd-asiapacific.org.au/project/16
12.15 Pauze

12.30 Funnies

Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. 
Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46. Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.
 

Onder de volgende links vindt u de nieuwsbrieven van van september: 
Mocht u boeken uit de bibliotheek willen lenen, raadpleeg dan onze website (zie hieronder) en mail me de codenummers door, ik breng ze dan mee op de vergadering.

Hieronder ter informatie de geplande meetings voor de komende maanden :

Woensdag 7 oktober: we verwachten een presentatie van  een specialist dokter van het Bangkok Pattaya Hospital van de afdeling Eye Center. 

Woensdag 4 november:  

Johan D’hondt geeft de presentatie: Handelsroute Kongo rivier.

Zondag 6 december:  Sinterklaasfeest !
Woensdag 6 januari: Verslag van de mototrip Thailand-België-Thailand 

Zaterdag 6 februari 2016: VCP-Happening met o.a. Luc Steeno
 

  
Vriendelijke groeten en tot woensdag       
Donaat             
www.vlaamseclubpattaya.com 
 

 
WEGBESCHRIJVING NAAR HET RESTAURANT AROI
 

Google coördinaten : 
12 graden 53’ 41’’ N    100 graden 54’ 10’’ E
 
Vanuit de richting Bangkok langs de Sukhumvit
Rij voorbij Pattaya Thai (South Pattaya).
De eerste lichten die je tegenkomt zijn deze van soi Khao Talo. Blijf daar wat het linkervak aanhouden want anders zit je straks geblokkeerd aan de volgende lichten.
De volgende lichten zijn deze van de Thepprasit road. Rijd ook die voorbij en een stuk verder zie je aan de rechterkant de Makro. Sla voorbij de Makro de volgende straat links in (steegjes niet meegeteld). Er hangt daar een groot groen verkeersbord boven de Sukhumvit en op de hoek is er een 7-eleven. Dit is soi 89. Dwars dan de spoorweg, AROI vind je 300 meter verder op je rechterkant.
 
Vanuit de richting Bangkok langs de spoorweg
Wanneer je langs de spoorweg komt, dwars je eerst soi Nern Plabwaan (de soi van de Lucky-Time bar). Rij verder langs de spoorweg en dwars ook de volgende straat soi Kahnoi.
De straat daarop volgend is soi Khao Talo aan het Prince Palace hotel. Weer dwarsen, verder rijden.
Twee straten verder sla je links in. Dit wordt aangegeven als Ban Tungkom. Dit punt ligt 4km voorbij soi Nern Plabwaan.
300 meter verder op je rechterkant vind je restaurant AROI. 
 
Vanuit de richting Rayong langs de spoorweg
Je neemt de tweede straat rechts na Chaiyaphruck road (de weg naar Jomtien beach).
Dit is Ban Tungkom.
Nadat je rechts ingeslagen hebt, vind je Aroi 300 meter verder aan je rechterkant.
 
De bromfiets parkeer je het best rechts voor het restaurant, de auto links onder de schaduwnetten.
