Beste vrienden,
 

U wordt vriendelijk uitgenodigd naar onze vierde VCP meeting nu zaterdag in de Lucky Time bar (wegbeschrijving zie onderaan).
 

Het programma: 
 

10.30 u. Gezellig samenzijn met uitgebreid ontbijt 
 

11.30 u. Presentatie: Scheiding volgens de Thaise wetgeving. Tommy van Super Consultants is zo vriendelijk van ons deze presentatie te geven.
            Tommy heeft een praktijk in Soi Bukhao, heeft vele jaren in Engeland gestudeerd en zal deze presentatie ook in het Engels geven.
            Daar Engelse wetteksten veelal moeilijker zijn dan gewoon Engels heb ik een poging gedaan om enkele moeilijke(r) woorden te vertalen en u in bijlage te bezorgen zodat u zich wat kunt voorbereiden.
            Er zal uiteraard gelegenheid zijn voor vraagstelling achteraf. Ook nu kunt u nog voor zaterdag vragen doorsturen die u wilt behandeld zien. Ondertussen heb ik al twee vragen binnen:
            "We hebben enkele vraagjes in verband met overlijden van 1 van de partners. Wat gebeurd er hier in Thailand, en in Belgie (bekend) ?
            Wanneer en van wie worden de rekeningen geblokkeerd, en wat gebeurd er met de gezamelijke rekeningen ?"
 

12.45 u.  15 minuten pauze gevolgd door video-funnies.
 

13.15 u.  Open forum waar iedereen aan iedereen vragen kan stellen en we allemaal onze know-how kunnen overbrengen om mekaar te helpen.
 

 

VARIA:
 

Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. Want in het verleden was het heel moeilijk om te weten hoeveel ontbijten we moesten voorzien.
Vergeet dit dus niet, doe dit a.u.b. nu eerst en vermeld het aantal ontbijten. U weet het ontbijt kost 100 baht met onbeperkt fruitsap en koffie.
 

In bijlage vindt u ook een drietal Vlaamse en Nederlandstalige businessen die hun invulformulier teruggestuurd hebben. Ik hoop er tegen de volgende vergadering nog vele te ontvangen.
 

Allez, tot zaterdag hé !
 

Donaat
 

 

 

De Lucky-Time bar vind je in soi Nern Plabwaan (soi Muslim), ter hoogte van Pattaya Klang (Pattaya Center) aan de andere kant van de Sukhumvit road.
Kom je van de Sukhumvit road dan ligt de bar 700 meter voorbij de spoorweg aan uw rechterkant net voorbij een internet café.

500m voorbij de spoorweg rechts vind je eerst een Esso tankstation. 200 meter verder rechts ligt de bar. Er is parking voorzien aan de linkerkant wanneer je voor het café staat. Je rijdt dit weggetje in en dan onmiddellijk links.
