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VCP-meeting woensdag 25 april 2012
Op zoek naar een goedkope en praktische ongevallenverzekering

Op onze laatste vergadering over visums vertelde iemand mij dat hij een ongevallenverzekering had die hem slechts 2900 baht per jaar kost en die 100 000 baht dekking geeft (voor medische kosten), voor ongevallen bv. met bromfiets maar ook ongevallen bv. thuis wanneer je bv. uitglijdt in je douche en je jezelf kwetst of wat breekt...
De dekking is natuurlijk beperkt, maar voor deze premie is het wel handig: je krijgt een kaartje waar de 100 000 baht dekking op vermeld is en die je in je portefeuille kunt steken.  De hospitalen hier kennen dit, je hoeft zelf niets te betalen zo lang je de 100 000 baht niet overschrijdt. Zo’n verzekering kan zeker ook nuttig zijn voor je (Thaise) echtgenoot (ote).
Deze verzekering had die persoon afgesloten bij Siam Commercial Bank.

Dus ’s anderendaags ging ik op pad, in één Siam Commercial Bank zei men me dat ze die verzekering niet hadden, in een andere vertelde men mij na 20 minuten overal zoeken dat het niet zou gaan......, uiteindelijk belandde ik in Siam Commercial Bank in Tuk Com waar men me wist te vertellen dat ze die verzekering niet meer aanboden maar dat ze wel iets anders hadden, van ik dacht 6900 baht premie op jaarbasis.

De volgende besproken verzekeringen dekken 24 uur, wereldwijd
Dan heb ik mijn licht gaan opsteken bij de Kasikorn bank.Van de soi Kahnoi stuurde men me door naar het einde van Pattaya Thai, me vertellend dat zij wel een verzekering hadden die 

50 000 baht medische kosten dekt, de premie is 2500 baht maar het is ook een soort levensverzekering die tot 2 000 000 baht dekt voor loss of life (zie bijlage Kasikorn, de kopie die ik gekregen heb is niet zo duidelijk). Ook is er een vergoeding voorzien voor dismemberment (verlies arm, been..), blijvende handicap...
In de uiterst linkerkom (Single plan) zie je dat er ook 1000 baht per dag Daily Hospital Benifit voorzien is. Ook blijvende invaliditeit of handicap is in deze verzekering extra gecovered.

Eenzelfde persoon kan zich blijkbaar tot 5 keer verzekering met diezelfde verzekering.

Je kunt jezelf verzekeren van 15 tot 65. 
Bij de Bangkok bank heeft men een vergelijkbare ongevallenverzekering (zie bijlage drie bladzijden Bangkok bank).
Op de eerste bladzijde vind je PA (Personal Accident) 1st Senior. 

Hierbij kan men aansluiten tussen 50 en 100 jaar !

Merk op dat in de eerste kolom Protection onderaan elke paragraaf staat: Accident while driving or traveling on a motorcycle. Onder punt 1,2,3 en 6 is er geen vergoeding voorzien in de 4 plannen ! Dus uiteindelijk wordt je enkel onder de punten 4 en 5 vergoed wanneer je een bromfietsongeval hebt. Punt 4 wordt je vergoed wanneer er geen beenbreuken zijn, punt 5 in geval van beenbreuken. Uiteindelijk zou je hier plan 4 moeten nemen voor een minimum dekking, dit betekent een premie van 5080 baht per jaar.
Merk op dat je in de PA first Smart (16-65) dan wel weer meer gedekt bent met je motorfiets.

De maximum dekking voor medische kosten is hier echter slechts 30 000 baht (voor een maximum premie van 2480 baht).
Eigenlijk was ik nog steeds benieuwd of er geen eenvoudige verzekering bestond voor zo’n 3000 baht die 100 000 dekt, ook met de bromfiets. Ik was niet erg geïnteresseerd in een bijkomende levensverzekering of in extra vergoedingen voor blijvende invaliditeit of handicap.
Zelf heb ik immers nog steeds mijn Prestige reisverzekering bij Europe Assistance, die verzekering kan ik aanspreken voor ernstige ongevallen.
Vandaar dat ik bij BUPA ging aankloppen.

Zij hebben een Personal Accident Insurance, vergelijkbaar met de twee vorige ongevallenverzekeringen. Hun plan 5 dekt ook al 100 000 baht, met bijkomende extra vergoedingen voor een jaarpremie van 3200 baht. 

Voor wie, wegens geldgebrek, geen enkele ziekte- of ongevallenverzekering heeft, noch hier noch in het thuisland, zou ik een dergelijke minimum verzekering zeker aanraden (zie bijlage Personal Accident).

Dan hebben we ook de Accident Plus verzekering van BUPA.
Geldt voor 15 tot 65 jaar. Motorbyke accidents included.
Dit plan dekt ook 100 000 baht: Kamer, maaltijden, verpleegdienst; Algemene hospitaalkosten zoals medicamenten, X-ray...; Chirurgische ingrepen; Doktersbezoek; Folow up after IPD; Emergency treatment OPD.

Daarnaast: Ambulance 1000 baht.

Hiervoor betaal je een premie van 2497 baht (21 tot 60 jaar) of 2672 baht (61 tot 65 jaar).

Voor een Thai is dit goedkoper, respectivelijk 1414 baht en 1600 baht.

Zie bijlage twee bladzijden Accident Plus.
In het Bupakantoor van Surin Insurance Agency verzekerde men dat bij ongeval men eerst de Thaise Bupa verzekering aanspreekt. In dit verband heb ik ook nog eens contact opgenomen met Danny van het BPH, hij zat op dit moment in Puhket (sorry Danny om je te storen in je vakantie)

maar Danny kent dus die verzekering en zei me dat je inderdaad in het hospitaal eerst dat kaartje kunt tonen en die verzekering kunt aanspreken, dat dit goed werkt.

Bovendien is er bij Eurocross (ondertussen is die naam veranderd naar MUTAS ?) en Europe Assistance een franchise, bv. 125 EUR bij Europe Assistance.
Op de website van BUPA heb ik ondertussen nog gevonden voor hun Accident Plus vezekering:

Besides, if the member joins before the age of 61 and is continuously insured, the renewal is guaranteed for life.  http://www.bupa.co.th/bupa_cms/en/product_personal_detail.aspx 
De volgende verzekering dekt enkel voor Thailand

De Bangkok Insurance heeft ook een heel interessant product, namelijk Personal Accident “Happy 45+”. 
Het grote voordeel is dat je kunt aansluiten van je 45 tot 80, en wanneer je je polis steeds hernieuwt kun je levenslang aangesloten blijven. EN dat deze polis ook motoraccidenten dekt.
De jaarpremie voor plan 1 bv. is 3180 baht.

Daarin is gecovered: 100 000 baht medische kosten per accident, 2000 baht per dag voor hospital room expense, 4000 baht voor Intensive Care Unit, ICU or CCU, ook per dag (deze laatste zijn een deel van de 100 000 baht per accident).
Er is zelfs 10 000 baht voorzien voor een rolstoel + dan ook nog de vergoedingen bij overlijden, blijvende handicap...
Een leuk filmpje: http://www.pattayatalk.com/forums/topic/52518-bangkok-insurance/ waar je kunt zien dat je niet altijd moet rekenen op geluk !
Opmerking:
Zelf heb ik een motorfietsverzekering met hoofdzakelijk een Third Party Cover.

Je kunt daar een Additional coverage (voor eigen voertuig) nemen voor driver, passenger enz.

Dit gedeelte dekt dan uiteraard enkel de ongevallen met motorfiets.

Mocht je omwille van het accident in de gevangenis belanden, dan kun je beroep doen op de Bail Bond Insurance, een borg in mijn geval bv. van 200 000 baht.
Vergeet echter niet dat er bij een reisverzekering veelal ook een borg voorzien is, bij vele polissen is dit bv. 12 500 EUR  (ongeveer 500 000 baht).

Op de vergadering was er iemand die me meldde dat de MUTAS-verzekering (vroeger Eurocross) niet meer verzekert voor landen buiten de Europese Unie !
Ik heb één en ander opgezocht.

Bij de CM (Christelijke Mutualiteiten) worden bv. medische kosten beneden de 200 EUR hier in Thailand gemaakt niet meer terugbetaald !

Verder is er een “franchise” van 60 EUR (25 EUR als je een verhoogde tegemoetkoming hebt).

Dit alles toont nog eens aan dat een kleine ongevallenverzekering hier een verantwoorde aanvulling is !

Hieronder vind je interessante info over MUTAS en over de CM:

Reisbijstand via de alarmcentrale MUTAS:

http://www.gezondheid.be/index.cfm?fuseaction=art&art_id=9366
Info over de Christelijke Mutualiteit CM 

http://www.cm.be/nl/112/dienstenenvoordelen/vakantie_vrije_tijd/Reisbijstand/index.jsp
http://www.cm.be/nl/112/dienstenenvoordelen/vakantie_vrije_tijd/Reisbijstand/terugbetaling_reisbijstand.jsp
wijziging sedert januari 2012:
http://www.cm.be/nl/112/dienstenenvoordelen/vakantie_vrije_tijd/Reisbijstand/berekening_terugbetaling_reisbijstand.jsp
Op de vergadering lukte het me niet om klank te krijgen bij de video over een nieuwe ontdekking.

Hieronder de website link zodat u het thuis kunt bekijken:

http://nos.nl/artikel/361738-elementair-deeltje-ontdekt-in-delft.html 

We zijn als Vlaamse Club Pattaya niet verantwoordelijk voor de inhoud van deze presentatie
