1. Gasdruk 

Op de vergadering vertelde Brian dat de Thai technici soms ten onrechte beweren dat er op de aircon gas moet bijgevuld worden.

We vroegen ons dan af hoe groot die gasdruk dan wel moet zijn.

Daar er twee circuit-delen zijn in de aircon, een gedeelte waar het gas samengedrukt wordt en een gedeelte waar het gas ontspant, kunnen er ook twee drukwaarden kunnen gemeten worden.

Vandaar dat de technici twee manometers hantereren.

Nu blijkt dat die gasdukken afhangen van het type aircon. Misschien kun je die drukken terugvinden op de manual van je aircon.

Hieronder vind je een link waar je meer informatie vindt:
http://inspectapedia.com/aircond/aircond15j.htm
2. De inverter
Door het toerental van de compressor te regelen kan de koudeproductie geregeld worden.
Een inverter zet de netspanning om in een gelijkspanning en dan weer in een regelbare wisselspanning. De frequentie van die wisselspanning regelt men tot 30% boven de 50 Hertz, dus  tot 65 Hz, waardoor het toerental van de compressormotor 30% hoger kan geregeld worden dan zonder inverter. Dit betekent dat bij het opstarten van de aircon de (koude) binnentemperatuur sneller kan bereikt worden.

Daar de compressormotor nu niet bediend wordt door een “All or nothing” contact, maar door een spanning met continu instelbare frequentie, is de temperatuurschommeling binnenshuis ook heel wat kleiner.

Dit alles resulteert in een energiebesparing. Aircons met een inverter zijn echter nog tamelijk duur.

Meer info op:
http://www.maxicool.nl/antwoord_opvraag.php?id=6  
