Informatie van CDVU Pensioenen FOD Financiën van 19-09-2013

 De betaling van een overheidspensioen als de tituaris in het buitenland woont 


Uitbetaling van het pensioen

 
a) betaling op een Belgische rekening

Ingeval van langdurig (ongeveer 1 jaar) of permanent verblijf in het buitenland, is de staatsgepensioneerde ertoe gehouden TWEEmaal per jaar, tijdens de eerste helft van januari en juli , SPONTAAN een levensbewijs op te sturen naar de C.D.V.U. - Pensioenen .

 Deze blanco-levensbewijzen die in het buitenland dienen ingevuld en voor echt verklaard door een officiële overheid (consul, gezant, ambassadeur, burgermeester, evt. Politiecommissaris,...) kunnen op eenvoudig verzoek bij de C.D.V.U. - Pensioenen verkregen worden in de taal van het betrokken land (weliswaar beperkt tot Engels, Duits, Frans, Nederlands, Spaans en Italiaans) of gedownload worden van de website van de C.D.V.U.-Pensioenen: http://cdvupensioenen.fgov.be .            

 Alle nadere inlichtingen omtrent de overdracht van de gelden naar het buitenland kunnen bij de gekozen Belgische financiële instelling verkregen worden.

 
 b) rechtstreekse betaling op een buitenlandse rekening

Indien de gepensioneerde toch opteert voor de rechtstreekse betaling op een buitenlandse rekening kan de C.D.V.U. - Pensioenen  niet meer tussenbeide komen. De betaling  van het pensioen wordt dan verzorgd door de Rekenplichtige der Geschillen, dienst Liggende Gelden - Kunstlaan 30 - 1040 BRUSSEL - tel. 0257 477 54.
 
Opgelet : deze rekenplichtige vereffent de bij hem gestorte bedragen pas NA voorlegging van een levensbewijs VOOR elke betaling ( = maandelijks).

Dit levensbewijs dient eveneens door een officiële overheid in het buitenland ingevuld, ondertekend en gedateerd te worden (zie betaling op een Belgische rekening). Het mag ten vroegste gedateerd zijn op de datum van uitbetaling van het maandelijks pensioen: de eerste werkdag van de maand voor de pensioenen die vooruit betaald worden, de voorlaatste werkdag van de maand voor de pensioenen die na vervallen termijn betaald worden. De maand december van de pensioenen die na vervallen termijn betaald worden, wordt vereffend op de eerste werkdag van januari van het daarop volgend jaar. Het levensbewijs voor december mag in dit geval niet vroeger gedateerd zijn dan op 1 januari van dat jaar.
 

Dit levensbewijs kan ook op eenvoudig verzoek bekomen worden bij voormelde rekenplichtige.  
De betalingsdata zijn voorzien omstreeks elke 7de, 14de en 21ste dag van de maand, behalve in de vakantieperiodes (juli - augustus en december), waarin er slechts 2 betalingen zijn voorzien omstreeks de 10de en de 20ste dag van de maand.

Gevolgen voor de inhoudingen verricht op uw pensioen
 
a) begrafenisvergoeding - bijdrage solidariteit   
 
Deze inhoudingen blijven behouden, zelfs indien de gepensioneerde een buitenlandse nationaliteit zou aannemen.

b) ziekteverzekering (ZIV)

De inhouding ziekteverzekering (3,55%) kan eventueel geannuleerd worden. In de meeste gevallen wordt de gepensioneerde onderworpen aan de buitenlandse wetgeving inzake ziekteverzekering, zeker in geval van Europese bestemmingen. De gepensioneerde dient vóór de afreis naar het buitenland de nodige inlichtingen in te winnen bij zijn (Belgisch) ziekenfonds. Bijkomende inlichtingen kunnen steeds ingewonnen worden bij :



	Rijksdienst voor Pensioenen

Pensioenkadaster

Zuidertoren  22e verdiep – P310  te 1060 Brussel

F 02 529 31 38


                                  e-mail  luclouis.hermans@onprvp.fgov.be   


 


 

waar ook eventueel ten onrechte ingehouden bijdrage “ziekteverzekering” kunnen teruggevorderd worden.


Bedrijfsvoorheffing - inhouding aan de bron
 
Plaats van de belastingaanslag

Het staatspensioen blijft in België belastbaar op grond van het bepaalde in artikel 26 par.1 van het Koninklijk Besluit van 10 april 1964 onder het nummer 74.

De vrijstelling van de bedrijfsvoorheffing kan evenwel bekomen worden van zodra de staatsgepensioneerde de Belgische nationaliteit NIET meer bezit. Deze vrijstelling zal echter slechts toegekend worden zover de nodige bewijzen worden voorgelegd aan :

	Federale Overheidsdienst Financiën

Belastingen en Invordering

Centrale diensten AOIF – Directie III / 1A - Internationale betrekkingen

North Galaxy    -   Toren A 15° verdieping

Koning Albert II laan  33 bus 25 te  B-1030 BRUSSEL

Tel 0257 64632  Tel 0257 64259  Tel 0257 65486   Tel 0257 95261
 
international@minfin.fed.be 


Aan deze diensten behoort het beslissingsrecht tot vrijstelling van de bedrijfsvoorheffing. 


Indien de staatsgepensioneerde van deze mogelijkheid wil gebruik maken dient zij/hij zo spoedig mogelijk volgende akten aan voormelde administratie laten geworden :

                       het bewijs van fiscale woonplaats in het buitenland

                       het bewijs dat de gepensioneerde de Belgische nationaliteit NIET meer bezit
 
In verband met dit tweede punt laat ik u speciaal opmerken dat de DUBBELE NATIONALITEIT NIET voldoende is.

Van zodra de C.D.V.U. - Pensioenen van het Hoofdbestuur der Directe Belastingen een voor de gepensioneerde gunstige mededeling heeft ontvangen, zal mijn dienst de nodige maatregelen treffen tot vrijstelling van de belastingheffing aan de bron van het pensioen.
          
²Gelieve evenwel voorafgaandelijk bij de bovengenoemde administratie te informeren naar het bestaan van en de voorwaarden van een bilaterale overeenkomst ter voorkoming van de dubbele belasting tussen België en het betreffende land.

Dit alles staat in tegenstelling tot de andere Belgische pensioenen (incluis de pensioenen van de privé-sector) die uitsluitend belastbaar zijn op basis van hun fiscale woonplaats. Zij zijn belastbaar in het buitenland ZONDER nationaliteitsvoorwaarde.



