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Het uninstall programma Revo uninstaller
Op je computer heb je via START - CONTROL PANEL - ADD OR REMOVE PROGRAMS 

de mogelijkheid om geïnstalleerde programma’s te verwijderen.

Sommige programma’s zijn echter slecht geschreven zodat er bij de verwijdering ervan nog heel wat rommel overblijft. Met de Revo uninstaller, een gratis te downloaden programma, wordt ook die meeste rommel mee verwijderd.

Wanneer je dit product download van het internet, kies dan niet voor een trial version van bv.30 dagen free.

Als je het van de volgende website download: http://www.revouninstaller.com/revo_uninstaller_free_download.html 

scroll dan naar onderaan en klik dan in de kolom freeware onderaan de download knop aan.

Kies dan voor Save, laat het opslaan in je map Downloads.

In je map downloads dubbelklik je dan op het ikoontje revosetup om het programma te installeren.

In het overzichtsscherm van Revo Uninstaller vind je alle geïnstalleerde programma’s van je computer terug (Revo 1).  Klik bovenaan op Options en vink in dit scherm enkel het bovenste vakje Advanced mode aan (Revo2).

Klik dan het pogramma aan dat je wilt verwijderen, bv. Ccleaner.
Klik dan bovenaan op Uninstall. Je krijgt nu een venster waarin je enkel het onderste vakje aanklikt: Advanced (Revo 3). 
Klik dan op Next in de Uninstall wizard.
Na Next en Finished zoekt het programma naar achtergebleven data. 
Klik in het volgende venster Select all aan en dan Delete (Revo 4). Don’t worry, enkel de rommel zal gedelete worden. In dit venster wordt dit niet goed uitgelegd, maar Brian en ik hebben het al vele keren zo toegepast zonder probleem. Je kunt uiteraard ook op alle plus-tekens klikken om alle vetgedrukte items te vinden en die dan aanvinken en verwijderen. Maar voor meer uitgebreide programma’s ben je daar uren mee bezig.
Opmerkingen:

· wanneer dit of een ander programma vraagt om Internet Explorer 6 up te graden naar 8: niet doen (geldt enkel voor windows XP)! De werking zal verstoord worden. Upgraden naar 7 kan wel.

· Wanneer je een programma verwijderd hebt met REVO uninstaller dan moet je je computer twee keer herstarten om sommige instructies uit het geheugen van de computer te verwijderen (ofwel één keer je computer uitschakelen voor minstens een minuut). Het is ook geen slecht idee om dit te doen steeds wanneer je een nieuw programma geïnstalleerd hebt.

· Wanneer je aan het werken bent in REVO uninstaller en men vraagt om een update versie te downloaden, doe het niet want dikwijls is dit geen free versie. Beter download je de nieuwe free versie van hun website.

