Beste vrienden,
 
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de volgende 49ste VCP-meeting nu woensdag 11 december.
De meeting vindt plaats in de Lucky-Time bar waar we vroeger nog vergaderd hebben. Waar de Lucky-Time bar ligt vindt u onderaan deze mail.
 
Het programma: 
 
10.30 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
 
WE BIEDEN U WEER EEN BELGISCH ONTBIJT AAN:
2 eieren, EEN SNEETJE VIRGINIA HAM, 2 PLAKJES KAAS, 2 broodjes, jam, een glas fruitsap en onbeperkt koffie tijdens het ontbijt.
De prijs is 120 baht en zal u door het personeel aangerekend worden. Ontbijt is niet verplicht.
 
11.30u.   Presentatie:  Verkeersreglement in Thailand
Deze titel zal voor velen hilarisch overkomen, en toch is het de moeite om dit onderwerp eens aan te snijden. Gegarandeerd is er voor iedereen iets bij te leren !
In deze presentatie zullen de bijzonderste verkeersregels en de uitzonderingen t.o.v. de Europese reglementering aan bod komen.
12.15 u. 20 minuten pauze. 
 
12.35 u. Video Funnies
  
Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst.
Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46. Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.
 
VARIA
 

- In bijlage vindt u een speciaal aanbod voor onze club van één van onze leden.
- Er is me gevraagd de video's door te sturen die getoond zijn op de vorige vergadering over huidkanker. Je kunt de eerste video vinden op onderstaand adres, op het einde van het filmpje kun je telkens doorklikken naar de volgende 4 films.
http://www.youtube.com/watch?annotation_id=annotation_925113&feature=iv&src_vid=6JRzOR16g10&v=xVa3G2X4iQA 
 

Groetjes en tot woensdag                      
 
Donaat
 

De Lucky-Time bar vind je in soi Nern Plabwaan (=soi Muslim, soi 53), ter hoogte van Pattaya Klang (=Pattaya Center) aan de andere kant van de Sukhumvit road.

Kom je van de Sukhumvit road uit de richting Bangkok, dan sla je links in soi 53 en dan ligt de bar 700 meter voorbij de spoorweg aan uw rechterkant.  500m voorbij de spoorweg rechts vind je eerst een tankstation. 200 meter verder net voorbij een internet café (rood publiciteitsbord) rechts ligt de bar. Er is parking voorzien in het straatje rechts net achter het café. Je rijdt dit weggetje in en dan onmiddellijk na de slagboom links is de parking.
