· Bacterial 

 HYPERLINK "http://www.cdc.gov/STD/bv/default.htm" Vaginosis

 HYPERLINK "http://www.cdc.gov/STD/bv/default.htm"  (BV) 
Bacteriële vaginose, meestal geen STD maar door bvb. teveel zeep te gebruiken
· Chlamydia 
Niet direct een vertaalde naam voor, gewoon Chlamydia
· Gonorrhea 
Beter gekend als “een druiper” vanwege de pus die uit de penis lekt
· Hepatitis, Viral 
Virale leverontsteking. Levers ontsteken door de band door 2 oorzaken: drank en virussen (Hep. A, Hep. B, Hep. C waarvan A geen STD is maar komt door faecalien in voeding of drinkwater en B en C wel STD’s zijn die overgaan via bloed of sperma)
· Herpes, Genital 
Genitale herpes, blaasjes op penis, dijen, billen, anus of bij de vrouw de schaamlippen, clitoris, vulva, billen, anus / bij orale sex een “koortslip”. Na een tijdje verdrogen de blaasjes en vormen ze zweertjes
· HIV/AIDS & STDs 
De volledige naam is Human Immunodeficiency Virus (menselijk immuundeficiëntievirus) en dit virus is verantwoordelijk voor het syndroom AIDS (acquired immuno-deficiency syndrome - verworven immunodeficiëntiesyndroom)

· Human 

 HYPERLINK "http://www.cdc.gov/STD/hpv/default.htm" Papillomavirus

 HYPERLINK "http://www.cdc.gov/STD/hpv/default.htm"  (HPV) 
Dit is een groep van zo een 100 virussen waarvan er een 30-tal als STD beschouwd worden.
Het is de nummer 1 (de sub-types 16 en 18) in het veroorzaken van peniskanker en (meer voorkomend uiteraard) baarmoederhalskanker. Sub-types 6 en 11 veroorzaken genitale written en wratten op de stembanden. 80% (!!!) van de populatie is hiermee besmet maar slechts een deel gelukkig met de hoog-risico subgroepen. Er bestaat een vaccin.
· Pelvic Inflammatory Disease (PID) 
PID is een ontsteking aan het kleine bekken is bij seksueel actieve vrouwen een af en toe voorkomende oorzaak van peritonitis (buikvliesontsteking). Een infectie van de baarmoeder en eileiders, veroorzaakt door verscheidene typen bacteriën, waaronder de bacteriën verantwoordelijk voor gonorroe en chlamydia-infecties, breidt zich uit naar de buikholte.

· Syphilis 
Voor de ouderen misschien gekend als lues of Franse ziekte. Is gecorreleerd met HIV aangezien Syfilis de kans op HIV besmetting verhoogt en HIV besmetting de kans op syphilis verhoogt.
· Trichomoniasis 
Een STD veroorzaakt door een parasite, vaak in combinatie met gonorroe en Chlamydia. Deze kan ook ontstaan door het delen van bvb. een handdoek.
