Beste vrienden,
 

 

Onze laatste vergadering met zo'n 35 man mag een succes genoemd worden, dank zij de professionele presentatie van Peter De Bock. Ondertussen is hij weer in het koude, natte, gezellige België en we doen hem daar de groetjes en hopen hem snel terug te zien. In bijlage vind je twee pdf-files met zijn volledige presentatie.
 

Ondertussen wat bijkomende informatie: sommige mensen zijn erg allergisch aan insectenbeten. Vandaar dat het hier in Thailand aangeraden is steeds een anti histaminica in je apotheekkast in voorraad te hebben. Dit zijn medicamenten zoals Xyzal en Aerius. Wanneer je deze medicatie inneemt zijn de reacties zoals zwelling en pijn veel minder hevig. Merk op dat sommige van die medicatie niet aan kinderen mag gegeven worden, dat er soms bijwerkingen zijn enz. Dus zoals voor elk medicament; eerst de bijsluiter met contra-indicaties goed lezen !
 

Ik heb onlangs contact gehad met de Consul van de Belgische ambassade. Men is van de ambassade uit bereid om in de toekomst een presentatie te komen geven voor onze club. Dit zou kunnen gaan over de werking van onze ambassade, over een visum aanvragen voor een Thai die naar België wil komen enz. Maar ik dacht dat het interessant zou zijn te weten met welke vragen jullie zitten. Als jullie je vragen vooraf naar mij doorsturen, dan kan ik ze bundelen en doorspelen aan de ambassade zodat ze zich vooraf wat kunnen voorbereiden.
De vragen zouden wel van die aard moeten zijn dat ze wat algemeen zijn zodat andere leden er ook iets aan hebben. Voor specifieke vragen die meer persoonlijk zijn kunnen we immers op de zitdag in Pattaya terecht.
Dus: HEB JE INTERESSANTE VRAGEN VOOR DE MENSEN VAN DE AMBASSADE en wil je ze beantwoord zien in de club, STUUR ZE DAN AUB IN DE KOMENDE DAGEN NAAR MIJ DOOR!
 

Nog een laatste puntje: één van de volgende vergaderingen, misschien de volgende reeds, zal gaan over ziekteverzekering voor Belgen die hier in Thailand wonen en hier gedomicileerd zijn. Ik zou weer een drietal verzekeringen met elkaar willen vergelijken, zoals we op onze eerste VCP-vergadering gedaan hebben. Mocht u weet hebben van dergelijke interessante verzekeringen, zou u mij dan daarover willen informeren ?
 

Groetjes en tot binnenkort weer,
 

Donaat
