    VCP: Vlaamse Club Pattaya

Beste Vlaming en andere Nederlandstaligen,

Op zaterdag 3 april starten we met de eerste vergadering van de nieuwe Vlaamse club hier in Pattaya. 
De bedoeling van deze club is Vlamingen samen te brengen, elkaar te leren kennen, gezellig samen te zijn, dit o.a. bij een ontbijt. Maar ook elkaar te helpen door nuttige informatie uit te wisselen. In de eerste vergadering komt bv. ziekteverzekering en reisverzekering aan bod, vooral voor Vlamingen die nog hun domicilie in België hebben. Dit is immers een onderwerp dat tamelijk vaag blijft.
De vergaderingen zullen plaatsvinden elke eerste zaterdag van de maand van 10.30u. tot ongeveer 13.00u. in de Lucky-Time bar in soi Nern Plabwaan (soi Muslim), ter hoogte van Pattaya Klang (Pattaya Center) aan de andere kant van de Sukhumvit road.
We zouden er ook een “Open Forum” houden waar iedereen vragen kan stellen over verschillende onderwerpen. Ook komt de komische noot aan bod in de vorm van hilarische filmopnamen.
Kortom; maak dat je erbij bent. Op termijn kunnen we activiteiten organiseren zoals we nu al op beperkt schaal doen, zoals badmintonnen, zwemmen, uitstappen organiseren naar bv. onze Belgische vrienden in Bangkok enz.
Mocht u geïnteresseerd zijn, gelieve dan een mailtje te sturen naar Donaat.Vernieuwe@skynet.be dan stuur ik u een plattegrond van waar de Lucky Time bar te vinden is, alsook het programma voor zaterdag 3 april.

Vriendelijke groeten
Donaat

PS  	Dit initiatief wordt gesteund door VIW, Vlamingen In de Wereld.
