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Visa’s voor België

Verslag van de meeting van de Vlaamse Club Pattaya op vrijdag 6 april 2012

De presentatie werd opgenomen via microfoon en achteraf op papier gezet
Mijn naam is Rik Florin, ik leid de VISA dienst op de ambassade en houd mij enkel en alleen bezig met mensen die vanuit Thailand naar België willen gaan.
Voor VISA’s naar België voor vrienden, vriendinnen, familieleden, daarvoor kun je bij mij terecht.

Het is ongeveer één jaar geleden dat ik hier nog geweest ben, en ondertussen is er zoveel veranderd, de wetgeving in België is weer veranderd, het systeem dat we gebruiken op de ambassade is ook enigzins aangepast.

Ik zal beginnen met wat er veranderd is in Brussel. Eén voor de dingen waarvoor we geen regering nodig gehad hebben (we hebben heel lang zonder regering gezeten) is de verstrenging van de wet op de gezinshereniging. Er is een nieuwe wet gekomen, waarin o.a. de regelgeving voor wat betreft samenwonen en huwen in België is aangepast.

De Belgische persoon (telt niet voor Nederland)  die wil trouwen met iemand, of die gehuwd is met iemand in Thailand, die zich wil vestigen in België, moet drie dingen kunnen aantonen:

1. Dat hij aangesloten is bij een mutualiteit en dat deze mutualiteit bereid is om de partner in te schrijven (is een standaardformuler).
2. Aantonen dat je voldoende huisvesting hebt. Ze zijn er nog altijd niet uit op welke manier dat dit moet aangetoond worden, maar er is een soort stilzwijgende instructie gekomen die zegt dat die persoon ofwel moet aantonen dat hij een eigendom heeft waar hij ook woont (mag bv. niet verhuurd zijn) ofwel als je huurt moet je een geregistreerd huurcontract hebben (je moet dus naar registratie en domeinen gaan en je huurcontract laten registreren). Zelfs al is dit huurcontract al van bv. 20 jaar geleden !

3. Voldoende regelmatige inkomsten, betekent maandelijkse inkomsten (ongeveer 1200 tot 1300 EUR). 100.000 EUR op de bank telt dus niet. 

Per kind ten laste komt daar nog eens 250 EUR bij. Per persoon ten laste (bv. je staat ook in voor je moeder) komt er 250 EUR bij.

Recent is er nog iets bijgekomen dat met een korte duur VISUM te maken heeft (wat betreft bijkomende voorwaarden voor bv. de Thaise vriendin die je uitnodigt): 

(Website adres vreemdelingenzaken: https://dofi.ibz.be/sites/dvzoe/NL/Pages/home.aspx 

Visum voor een toeristisch bezoek: https://dofi.ibz.be/sites/dvzoe/NL/Gidsvandeprocedures/Pages/Toeristich_bezoek.aspx )

1. Wanneer u uw visumaanvraag indient, overlegt u de volgende documenten:

f) Informatie die het mogelijk maakt om de beoordeling van uw wil om het Schengengrondgebied vóór het verstrijken van het visum te verlaten toe te laten, of, met andere woorden, informatie die het mogelijk maakt om vast te stellen dat u het centrum van uw belangen in uw land van herkomst of het land waar u gewoonlijk verblijft behoudt (bv. elke bewijs van uw integratie in uw land van herkomst of het land waar u gewoonlijk verblijft: bewijs van tewerkstelling, professionele situatie, ontvangst van regelmatige inkomsten, bezit van onroerend goed, gezinssituatie, enz.);
Dit alles betekent als jij zegt ok, ik nodig iemand uit naar België, en ik doe een tenlaste neming, ik heb voldoende geld (ook ongeveer 1250 EUR)..., dat dienst Vreemdelingenzaken zegt dit is niet meer voldoende. De Thaise vriendin bv. moet ook kunnen aantonen dat het centrum van haar belangen liggen in het land van herkomst, dus een regelmatig inkomen, dat haar gezinssituatie hier ligt, dat zij beschikt hier over bv. land, een huis, een auto....
In Bangkok is er een zekere middenklasse die een voldoend regelmatig inkomen heeft zodat ze zonder probleem een visum kunnen verkrijgen, zonder dat er bv. een Belg moet borg staan.

Die mensen leggen dan een hotelreservatie voor.

Ze kunnen ook in België bij een privaat persoon logeren, maar dan wordt wel aan die persoon gevraagd als hij zich wil borg stellen. Deze borgstelling is niet verplicht maar is wel een element om eventueel dat visum te verkrijgen.
Waarom wordt door de Belgische staat een borgstelling gevraagd ? Ik zal u zeggen, Thailand is niet echt een probleemgeval. Dit zit in andere landen, waar de zorg voor mensen veel minder en duurder is.Vanuit die landen reizen nogal wat mensen zonder medische verzekering, zonder borgstelling. Die mensen stappen dan een ziekenhuis binnen, of bij een dokter binnen in België voor verzorging. Belgische dokters maken daar geen groot probleem in, ze zeggen wij discrimineren niet, we verzorgen iedereen. Uiteindelijk wordt er toch een factuur gemaakt die de gemeenschap betaalt. Met een borgstelling verhalen ze op die persoon die zich borg gesteld heeft.  

Nu één en ander over de interne verandering in de ambassade.

Vroeger men gewoon een visum aanvragen tijdens de kantooruren.

Dit is niet houdbaar gebleken, vooral vorig jaar hebben we daar enorm last van gehad. 

Er waren vorig jaar 5500 aanvragen, ik vrees dat we dit jaar naar 7000 aanvragen zullen gaan.

Er reizen meer Thais, meer Thais zijn bemiddeld. Proficiat voor onze ambassadeur die gepushed heeft om Thai Airways rechtstreeks op Brussel te doen vliegen. Maar daardoor is het aantal visum aanvragen voor België nog eens toegenomen.

Een vraag om extra personeel is in België vriendelijk afgewezen; geen geld voor.

Hoe konden we dit oplossen ? Onze eerste optie was volledig outsourcen, zoals andere ambassades doen. Maar dit is blijkbaar technisch niet mogelijk. Maar misschien komt dit toch.

Dan zou alles behandeld worden door een kantoor dat losstaat van de ambassade.

De aanvraag zou dan opgestuurd worden naar de ambassade, maar het kantoor zal geen enkele beslissing kunnen nemen over de aanvraag zelf. Zij zouden het geld aannemen, steken alles in een envelop en alles gaat naar de ambassade waar de aanvraag wordt behandeld.

Dit is de situatie waar we naar streven, maar nu is het nog niet zo.

We hebben nu een ander scenario opgemaakt, een soort afsprakensysteem.

De persoon moet een afspraak maken. Je kunt dit op de website doen.
https://dofi.ibz.be/sites/dvzoe/NL/Documents/visumaanvraagformulierNL.pdf 

De website van de dienst vreemdelingenzaken is de enige wettelijke informatie over visumaanvragen. Ze hebben hun website in het Nederlands en het Frans.
Spijtig, want 99% van de visumaanvragers spreken geen Nederlands en geen Frans.

Visumaanvragers zijn immers geen Belgen maar bv. Thais.

We hebben dat opgelost door op onze website van VFS http://www.vfsglobal.com/belgium/thailand/  toch nog de regelgeving te hernemen in het Engels. Maar dit is dus niet de officiële website.

Op de volgende pagina

http://www.vfsglobal.com/belgium/thailand/Visitfamily.html 

daar zie je hoeveel je moet betalen, welke documenten moet je meebrengen, de fotospecificatie, het aanvraagformulier en hoelang zal het duren vooraleer je de beslissing hebt. U vindt daar ook de lijst van de verzekeringsmaatschappijen enz.
15 kalenderdagen zijn nodig om het visum toe te kennen of om de aanvraag door te sturen naar dienst vreemdelingenzaken.

Voor Brussel is een visum om te gaan trouwen in België of om te gaan samenwonen in België, een visum van korte duur. Heel eigenaardig. Maar ze doen dat omdat je dan 90 dagen hebt om te trouwen. Trouw je niet in de 90 dagen, dan moet uw vriend(in) terug.

Visums voor lange duur zijn visums voor 365 dagen, zijn eigenlijk verblijfsvergunningen.

Trouwen in België, wat betreft het visum: the deadline maybe extended to six months.
Door juridische problemen in het verleden mag ik nu niet meer zeggen als er stukken in uw aanvraagdossier ontbreken. Is er dus een stuk dat ontbreekt, dan wordt de aanvraag automatisch afgekeurd.

Boeken van een afspraak.

Er zijn daarvoor 4 belangrijke stappen:

1. Je moet naar de bank gaan. Het is de bank van Ayudhya.
De visumaanvrager gaat dus met zijn paspoort naar deze bank en zegt ik wil een afspraak boeken met de Belgische ambassade, betaalt 275 baht voor de afspraak en betaalt tegelijkertijd ook voor het visum 60 EUR. 

De persoon krijgt een ontvangstbewijs met daarop de gegevens die nodig zijn om de afspraak te boeken. Dan heb je de keuze: ofwel kun je dit zelf boeken op de website of je belt naar de firma om een afspraak te boeken of je zend je gegevens met een email naar die firma. De firma zendt dan een email terug met de datum en het tijdstip dat je kunt komen.
2. Je krijgt de mail met de datum en het uur dat je naar de ambassade kunt komen.

3. De persoon dient zijn aanvraag in op de ambassade.
4. Het paspoort wordt teruggestuurd naar de persoon naar een adres dat hij zelf opgeeft.

Dit adres moet hij zelf op een envelop schrijven. Er moeten geen verzendingskosten betaald worden; die zitten in de 275 baht van voorheen.
Merk op dat op dit ogenblik 92% van de visumaanvragen goedgekeurd worden.
Als je de betaling doet op de bank dan moet die bank die transactie verwerken. Het geld staat dan pas na 24 uur (eigenlijk de next working day) op onze rekening. De afspraak met de ambassade kan maar geboekt worden als het geld op onze rekening staat.

Wat ons betreft: de afspraak moet geboekt worden maximum 15 dagen nadat het geld op onze rekening komt. We streven er echter na om de boeking de volgende werkdag na de betaling te doen plaatsvinden.

Via de website http://www.vfsglobal.com/belgium/thailand/Scheduleanappoinment.html 
kun je de boeking doen. U kunt dan een dag kiezen uit wat u voorgesteld wordt.
U kunt echter geen uur kiezen. Uiteindelijk ziet u het bericht: Uw afspraak is geboekt om ..... u.
Gelieve 15 minuten eerder te komen. Er zit ook een plannetje bij met de ligging van de ambassade.

Merk op dat de website in het Engels is. In de nabije toekomst wordt de volledige website vertaald naar het Thais.
De oursourcing firma is een Thaise firma. Zij kunnen u te woord staan in het Thais en in het Engels (reden: de visumaanvrager is Thais, spreekt dus Thais en soms Engels).
Vragen en antwoorden:

V: Wordt er nog een sms gestuurd ?

A: Neen, je krijgt alles automatisch thuis per brief. Vroeger waren er problemen met die sms-en.

We geven vanuit de ambassade een lijst met verzekeringsmaatschappijen. Maar u kunt zelf een andere maatschappij nemen.
We maken nog altijd één uitzondering op het VISA systeem: mensen die getrouwd zijn en ingeschreven zijn op de ambassade mogen nog altijd het paspoort van hun echtgenoot of echtgenote opsturen naar de ambassade, aanvraagformulier, 2 foto’s. Ze zijn vrijgesteld van verzekering, er moet geen geld bij zitten, enkel een envelop met de formulieren vooraf ingevuld, postzegels op de envelop.

Merk op dat mensen die gehuwd zijn (Belg + Thaise) die hier wonen, Belg is ingeschreven in België, die wensen een korte duur aanvraag doen, daarvoor is het heel moeilijk geworden.

Vreemdelingenzaken is bang dat bij de aflevering van een toeristenvisum, de Belg met haar naar het gemeentehuis in België zal gaan en haar laten inschrijven, en je hebt geen bewijs van woonst, geen bewijs van inkomsten, geen bewijs van mutualiteit...

Een ten lasteneming moet ondertekend worden op de gemeente waar je ingeschreven bent !

Ten lasteneming is slechts 6 maanden geldig.

Legalisatie van een handtekening is in persoon op het gemeentehuis ! Ze kunnen het van België niet opsturen naar hier ! Dienst vreemdelingenzaken controleert dit alles !

Rik Florin
Head of Visa Section
Embassy of Belgium
Sathorn City Tower - 17th Floor
175 South Sathorn Road
BANGKOK 10120 – THAILAND

Tel.            : (66) 2679 54 54
Fax            : (66) 2679 54 65
E-mail         : Bangkok@diplobel.fed.be
Website      : www.diplomatie.be/bangkok
Disclaimer   : www.diplomatie.be/en/FOD/disclaimer.asp
IMPORTANT NOTICE:

Please note that from 8th of February 2012, all visa applicants need to book an appointment via the following website VFS Global
This decision has been taken in order to improve our services:

· Book an appointment at a day and time of your conveniences.

· Trace the process of your application at all times.

· Receive the processed application at a place of your choice by courier.

De Vlaamse Club Pattaya niet verantwoordelijk is voor de inhoud van bovenstaand verslag
