Beste vrienden,

 

U wordt vriendelijk uitgenodigd naar onze twaalfde VCP (Vlaamse Club Pattaya) meeting nu zaterdag 2 april. De meeting vindt zoals gewoonlijk plaats in de Lucky Time bar (wegbeschrijving zie onderaan).
 

Het programma: 
 

10.30 u. Gezellig samenzijn met uitgebreid ontbijt 
 

11.30 u. Presentatie: 

Procedure en behandeling van verschillende visumaanvragen 
 

We zijn verheugd dat we op de eerste verjaardag van onze Vlaamse Club Pattaya iemand van onze ambassade kunnen verwelkomen.
De heer Rik Florin, hoofd van de visa afdeling van de Belgische ambassade, komt over visumaanvragen een korte uiteenzetting geven.
Hij zal ook problemen daaromtrent toelichten en mogelijke vragen beantwoorden.

 

 

 VARIA:
 

- Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. 

Vergeet dit niet, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen vrijdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten. U weet het ontbijt kost 100 baht met fruitsap en koffie.
 

- Gisteren had ik met een aantal mensen een ontmoeting met de heer K. Francis, vertegenwoordiger van de ziekteverzekering April Asia Expats, een verzekering die we een tijdje geleden besproken hebben in de VCP.
In de vergelijkende tabel die ik toen opgemaakt heb, kun je als eerste de te betalen premie terugvinden, afhankelijk van je leeftijd. Het belangrijkste dat hij voor mij verduidelijkt heeft is dat je levenslang kunt verzekerd blijven (met als premie over 70) op voorwaarde dat je voor je zestigste aansluit. Na je 65ste kun je zelfs niet meer aansluiten. Merk op dat in de tabel de Basic option behandeld is, maar dat er ook aanvullingen en andere formules mogelijk zijn.
 

 

Hou u warm en tot zaterdag,
 

Groetjes
 

Donaat
 

 

 

De Lucky-Time bar vind je in soi Nern Plabwaan (soi Muslim), ongeveer ter hoogte van Pattaya Klang (Pattaya Center) aan de andere kant van de Sukhumvit road. 
Soi Nern Plabwaan is soi 53, ligt ter hoogte van de voetgangersbrug op de Sukhumvit net voor Pattaya Klang (wanneer je uit de richting Bangkok komt sla je daar linksaf in soi 53).
De bar ligt 700 meter voorbij de spoorweg aan uw rechterkant net voorbij een internet café.

500m voorbij de spoorweg rechts vind je eerst een Esso tankstation. 200 meter verder rechts ligt de bar. Er is parking voorzien aan de linkerkant wanneer je voor het café staat. Je rijdt dit weggetje in en dan onmiddellijk links.

