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VCP vergadering  woensdag 7 mei : Visums en extensions
door Peter Grunendahl
Peter Grunendahl werkt voor de Chonburi Immigratie in soi 5 in Jomtien.

Als je binnenkomt vind je hem aan de linkerkant aan de informatiebalie, enkel de maandag en de vrijdag.

Zijn dienst begint om 08.30u. Als je van oktober tot april langskomt om 08.00u. dan ben je bij de eersten. Om 09.00u. of 09.30u. kunnen er al honderden voor u zijn. Dus kom dan vroeg.
Nu is het low season, dus niet zo druk meer.

Wanneer je naar Thailand vliegt dan ontvang je bij aankomst hier een visum bij aankomst (visum by arrival) voor 30 dagen. Pas op, dat is niet voor één maand.

Ik kan op de immigratie dit visum verlengen met 7 extra dagen, dit één keer.

Na 37 dagen moet u het land verlaten. Ik kan geen tweede verlenging geven.   

Je kan wel naar de Thaise ambassade in Den Haag of Brussel gaan, of naar gelijk welke Thaise ambassade in de hele wereld. U kunt daar een toerist visa aanvragen, of een non immigrant visa.

Met enkel je reispas kun je een toerist visa ontvangen. Je reispas moet tenminste 6 maanden geldig zijn. Je hebt enkel kopieën nodig van je reispas en je vliegticket.

Zo ontvangt u een toerist visa, u komt naar Thailand en krijgt 60 dagen. Ik kan daarop op de immigratie een verlenging geven van 30 dagen. Dan kan nog één verlenging van 7 dagen gegeven worden.
U kon ook het toerist visa aanvragen met 2 of drie entries. Na de 90 dagen moet je het land verlaten, je kunt naar Combodja, Laos of Myamar gaan. Bij uw terugkomst krijgt u opnieuw 60 dagen. Met de resterende 2 entries kunt u nog twee keer 60 dagen bijkrijgen. 
Samen met de eerdere 90 dagen wordt dat 180 + 90 = 270 dagen.

De aanvraag van een non-immigrant O visum doet u weer op een ambassade. 
U moet ouder zijn dan 50 jaar of getrouwd zijn met een Thaise vrouw. U heeft nodig uw reispas (bepaling leeftijd) en wanneer u gehuwd bent met een Thaise vrouw, uw huwelijksakte (een kopie).

U kunt weer 1, 2 of drie entries verkrijgen of een multiple entry.

Elke keer dat u naar Thailand komt ontvangt u aan de grens 90 dagen. Ik kan op de immigratie een verlenging geven van 7 dagen, dit één keer, dan moet u het land verlaten.

Er is een speciaal visum genaamd non immigrant OAM. A staat voor Annual (jaarlijks).

Bij het binnenkomen in Thailand krijgt u 365 dagen. Elke 90 dagen moet u naar de immigratie komen voor uw 90-dagen stempel.

Dit visum is weer te verkrijgen op een Thaise ambassade. Maar vergeet de A in OAM niet: anders krijg je een OM, wat betekent dat je het land elke 90 dagen moet verlaten.

Met een retirement visa kunt u non-stop 365 dagen in Thailand verblijven.

Bij de aanvraag heeft u nodig:

· kopieën van de reispas

· een bevestiging van de ambassade van het pensioen dat u ontvangt of

· een bevestiging van de bank dat er minimum 800 000 baht op uw spaarrekening staat

· een kopie van de spaarrekening zelf, van elke pagina 1 kopie.

· het aanvraagformulier TM7, kunt u ook op het internet downloaden, online invullen, afprinten en ondertekenen

· 1 pasfoto

De 800 000 baht moeten al 3 maanden op de rekening staan, en niet één keer minder dan 800 000 baht in die periode. Het best plaatst u bv. 801 000 op de rekening, het kan immers zijn dat er bv. kosten afgetrokken worden en dat u daardoor tekort komt.
Wanneer u een retirement visa aanvraagt (bij de ambassade) moet u een oude retirement visa of een non immigrant O visa hebben of u moet op de immigratie het visum laten veranderen.
U komt bv. met een toerist visa naar Thailand, u heeft 60 dagen. In die 60 dagen komt u naar de immigratie. Wij veranderen dit in de immigratie in een non-immigrant O en dan van een non-immigrant O in een jaarvisum. De prijs voor een jaarvisum is 1900 baht. Voor elke visumverlenging, zij het nu 7 dagen, 30 dagen, 1 jaar, altijd is het dezelfde prijs 1900 baht.

Moet ik een visum veranderen van een toerist visa, visa bij arrival naar een non-immigrant O, dan kan dit met het formulier 87, dat kost 2000 baht extra. U heeft dan 15 maanden i.p.v. één jaar: 3 maanden van je non-immigrant O en 12 maanden van je retirement visum.
Heeft u al een retirement visa dan kunt u een verlenging aanvragen voor het volgende jaar, je kunt dit 30 dagen vooraf aanvragen. Veronderstel dat je oude visa 15 mei afloopt, dan kunnen we al een nieuw visum maken op 16 april. Kan ook op de laatste dag.

Komt u later dan kunnen we een nieuw retirement visa maken maar dan moet u wel een boete betalen voor de overstay. Bv. je oude visum is afgelopen op 15 mei, u komt op 20 mei op de immigratie, dan bent u 5 dagen illegaal in Thailand geweest, in overstay. U betaalt 500 baht per dag overstay, dat wordt dus 25000 baht in totaal.

Let op, we hebben in Thailand heel wat vakantiedagen, kom dus tijdig naar de immigratie.

De startdatum van de verlenging van je nieuwe visum komt overeen met deze van de laatste dag van je oude visum. Geen reden dus om niet vroeger te komen.

Wanneer u geen 50 bent en u bent gehuwd met een Thaise vrouw dan ontvangt u een familie visa. Dit is bijna hetzelfde als een retirement visa, ook geldig voor één jaar.
U vult een aanvraagformulier in, maar alle documenten moeten in het dubbel gegeven worden (dubbel t.o.v. het retirement visum). Dat is een beslissing van het immigratie-hoofdbureau van Bangkok, alle papieren moeten we ook naar Bangkok sturen. In Bangkok neemt men dan de beslissing om het visum al of niet af te leveren. Zelfde prijs, 1900 baht maar u moet slechts 

400 000 baht op de spaarrekening hebben.

Er zijn vele documenten daarvoor nodig: de huwelijksakte, adresbevestiging, kopie Thaise I.D. kaart van uw vrouw, de huisregistratie, foto’s, een plattegrond van waar uw huis gelegen is, de kopieën van uw reispas en 1900 baht.

Mijn advies: wanneer u kunt kiezen, kies voor het retirement visa, is veel eenvoudiger en je ontvangt het dezelfde dag. Als je jonger bent dan 50 heb je uiteraard geen keus.

Beneden de 50 is het education visa ook nog een mogelijkheid. U moet ingeschreven zijn in een school. Officieel moet u er studeren, bv. een taal, Engels of Thai. U ontvangt 90 dagen en elke 90 dagen moet u naar het immigratiebureau komen en een hele pak papieren van de school tonen. Dan ontvangt u de volgende 90 dagen. Elke 90 dagen betaalt u de 1900 baht.

Er bestaat geen visum voor 3 of 5 of 10 jaar.

Heeft u een jaarvisum of een retirement visum dan moet u elke 90 dagen langskomen bij de immigratie voor uw 90 dagen stempel. U heeft dan nodig het formulier TM47 en een kopie van uw reispas: de hoofdpagina, van het visum en van de departure card. Geen foto. 
Wel een adresbevestiging, dat kan een rekening van water, elektriciteit enz. zijn waar uw naam en adres op staat. Ook een kopie van uw Thais reisbewijs kan: van de voorkant en de achterkant.

Op de achterkant staat uw adres in het Thais.

In uw paspoort is een briefje geniet met de datum wanneer u zich opnieuw moet aanmelden (90 dagen later). U kunt zich echter 7 dagen eerder of 7 dagen later aanmelden.

Komt u 8 dagen later of veel later, dan is dat een boete van 2000 baht.

Wanneer u het land verlaat en u komt terug in Thailand dan moet u zich pas 90 dagen later weer aanbieden bij de immigratie. Het is niet belangrijk welk immigratiebureau, kan dit van de luchthaven zijn, van Jomtien, Bangkok enz. 

U heeft een jaarvisum en wil het land verlaten. U heeft dan een re-entry stamp nodig.

Heeft u dit niet, dan bent u uw visa kwijt. Wanneer u terugkeert zonder re-entry stamp dan ontvangt u 30 dagen voor visa on arrival.

De re-entry stamp kunt u ook op elk immigratiebureau krijgen. U heeft een formulier TM8 nodig, kopieën van uw reispas (weer 3 stuks), één foto.

Met een single re-entry kunt u één keer het land verlaten en terugkeren. Uw visum blijft geldig.

Kostprijs 1000 baht. Er bestaat ook een multiple re-entry. Daarmee kunt u het land verlaten zoveel als u wilt. Kostprijs: 3800 baht.

De geldigheid van de re-entry stamp komt overeen met de geldigheidsduur van je visum.

Vervalt je jaarvisum bv. 30 augustus, dan zal je re-entry stamp tot dan geldig zijn.

Je kunt verschillende single re-entries kopen in de loop van het jaar, is dus niet beperkt tot één.

Bevestiging van woonst (confirmation of residence). Dit is belangrijk voor iedereen die een nieuw rijbewijs wil aanschaffen of een verlenging ervan, of een bromfiets of auto wil verkopen of kopen.

Deze bevestiging kun je op de immigratie verkrijgen. Het formulier heeft geen nummer.

Nodig: de drie kopieën van je reispas, een bevestiging van je adres en twee foto’s.

Eén bevestiging kost 300 baht. Elke volgende bevestiging kost 200 baht.

Als u een auto wil kopen dat geeft u het bevestigingsformulier aan de verkoper. Dan kan hij uw naam laten registreren in het groene boek (bromfiets) of in het blauwe boek (auto).

Wil je je auto verkopen, dan geef je de bevestiging aan de koper.

Als je een nieuw rijbewijs of een verlenging van een rijbewijs nodig hebt, dan heeft u de bevestiging van woonst nodig en een medisch getuigschrift.
Voor één rijbewijs heeft u één bevestiging nodig. Voor 2 rijbewijzen heeft u ook maar één bevestiging nodig, u kunt een kopie maken voor het tweede rijbewijs.

Overstay. Uw visa is afgelopen. U bent niet legaal in Thailand. Bij de immigratie moet u dan een boete betalen van 500 baht per dag, met een maximum van 20 000 baht. Dus ook boven de 40 dagen, 20 000 baht.

Komt u terecht in een controle van politie of immigratie en u hebt overstay dan zal men u arresteren. Dit is immers een criminele act. Dan komt u op de bovenverdieping van de immigratie terecht.
U moet dan naar de rechtbank. De rechter beslist over de boete en die is niet goedkoop.

Heeft u een overstay van meer dan 40 dagen dan kan dit ook een criminele zaak zijn !

Recent artikel: http://www.thailandblog.nl/opmerkelijk/belgische-toerist-cel-visum/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=belgische-toerist-cel-visum. 
Rijden onder invloed in Thailand:

De rechtbank beslist over de grootte van de boete. 40 000 baht is hier normaal.

De Italiaanse consul in soi 12 in Threppasit road is niet meer in dienst vanaf 1 juni 2014.

De Oostenrijkse consul in soi 17, second road, kan nog een affidavit (bewijs inkomsten) afleveren. De prijs is nu 1700 baht. Merk op dat je de affidavit ook kunt verkrijgen van de Belgische en Nederlandse ambassade, dit voor 700 of 800 baht. U hoeft niet naar Bangkok te gaan, alles kan via EMS afgehandeld worden. Zie ook de website www.vlaamseclubpattaya.com 
VRAGEN EN ANTWOORDEN
· Iemand vertelde dat hij al een aantal keren auto’s en brommers gekocht heeft, maar geen bewijs van residence nodig had,  dat zijn “gele boek” een voldoend document was.
Antwoord: Tot 2012 was inderdaad het gele boek voldoende, maar nu niet meer.

· U hebt een verlenging nodig van uw visum, en u hebt een nieuw paspoort nodig.

U vliegt naar België en komt terug met uw oude paspoort met uw visum en met uw nieuw paspoort. Kan men in de immigratie je visum overplaatsen in uw nieuw paspoort ?

Antwoord: Ja. Op de luchthaven bij aankomst toon je beide reispassen.

U ontvangt in uw nieuwe reispas een stempel van de beambte en een vergunning tot het eind van je retirement visa.

U moet dan ook nog naar Jomtien komen en daar een formulier invullen, dan zet ik de retirement stamp van je oude naar je nieuwe reispas. Geen kosten.

Nodig zijn 4 kopieën: drie uit de oude reispas en één van de hoofdpagina van je nieuwe reispas.

U kunt ook wanneer u een nieuwe reispas krijgt op onze ambassade, met beide reispassen naar Jomtien komen. Zelfde werkwijze.

· Mensen die nog een domicilie hebben in België, kunnen die een nieuwe reispas in de ambassade in Bangkok aanvragen ?
Antwoord: Ja

De kostprijs is iets duurder dan in België. Men vermeldt dan dat de reispas uitgereikt is op de ambassade van Bangkok. Deze pas is ook 5 jaar geldig.

!  Maak altijd een kopie van je volledige reispas om die te bewaren !

· Ik kom elke keer met een visa bij aankomst van 30 dagen Thailand binnen. Hoe lang moet mijn paspoort nog geldig zijn ?

Antwoord: je komt binnen zonder visa, je pas moet minstens nog 6 maanden geldig zijn.

Heb je een visum, toerist of non immigrant O, dan moet de reispas nog 6 maanden geldig zijn na de einddatum van je visum.
Kom je naar Thailand met een retirement of family visa, dan moet de reispas tenminste geldig zijn tot de laatste dag van je visum.

· Ik ben met een Thaise getrouwd. Ik kom terug van België, ik heb mijn loonfiche bij en ga ermee naar de consul en dan naar de immigration en dan heb ik een probleem want mijn visum gaat altijd voor een maand naar Bangkok. Kan dit niet dezelfde dag in orde komen ? Wat zou ik moeten doen opdat ik niet meer naar Bangkok moet gaan ?
Antwoord: een retirement visum aanvragen. Het toestaan van een family visum is geen beslissing van de Chonburi immigration maar van Bangkok (hoofdimmigratie).

Wanneer u het dossier voor aanvraag in Chonburi ingediend hebt, dan krijgt u in uw pas een stempel. Dit bevestigt dat u de papieren heeft ingediend en dat u een speciale vergunning hebt voor dertig dagen in Thailand. Na dertig dagen komt u dan naar de immigratie bij ons om het family visum in ontvangst te nemen.
· Als ik mijn volgend retirement visum moet aanvragen,  is mijn pas nog 11 maanden geldig. Wat dan ?

Antwoord: Dan ontvangt u een retirement visum voor 11 maanden, niet voor 12.

Wanneer u een nieuwe reispas heeft komt u naar mij en ik zet de visa over in de nieuwe reispas en dan ontvangt u ook de laatste maand.

· Stel dat mijn visa ten einde loopt en ik moet een verlenging aanvragen. Ook mijn 90 dagen lopen ten einde. Wat moet ik eerst doen ? Eerst visa aanvragen en dan mijn 90 dagen of eerst mijn 90 dagen en dan mijn visa ?

Antwoord: Je kunt beide op hetzelfde moment doen. U kunt uw visa verlengen vanaf 30 dagen voor de vervaldatum.

Dus als je je visa verlengd hebt aan balie 6, moet u naar  balie 3 gaan  om uw 90 dagen stempel aan te vragen, dit laatste gebeurt niet automatisch met de verlenging van je visum. Dus ook aan de infobalie moet je twee ticketten aanvragen, één voor balie 3 en één voor balie 6.
· Stel ik heb een single entry non-immigrant O visa, en ik moet plotseling weg. 
Kan ik d.m.v. een re-entry permit het visum nog geldig houden of moet ik een multiple re-entry visa aanvragen ?

Antwoord: Een non immigrant O single geeft u één keer 90 dagen in Thailand. Moet u het land verlaten binnen deze 90 dagen, dan kunt u een single re-entry aanvragen. De prijs is 1000 baht. Tijdens uw uitstap bv. naar Cambodja lopen u dagen door. Dus uw totaal verblijf in Thailand + Cambodja kan maximum 90 dagen zijn.

· Mijn paspoort met retirement visa is nog 3 maanden geldig. Ik moet naar België gaan, ik kom terug. Dan is mijn pas niet meer 6 maanden geldig. Mag ik binnenkomen ?
Antwoord: Je mag binnenkomen omdat je een retirement visa hebt. Op de luchthaven ontvangt u een vergunning om in Thailand te blijven tot op het einde van je retirement visum.

Kom je Thailand binnen zonder visum, dan moet je pas 6 maanden geldig zijn !

Met een toerist visa moet je reispas 6 maanden + 60 dagen geldig zijn ! U ontvangt dan immers 60 dagen op de luchthaven. In totaal moet in dit geval je reispas nog bijna 8 maanden geldig zijn.

Met een non-immmigrant O-visa ontvangt u op de luchthaven 90 dagen. De reispas moet dan nog bijna 9 maanden geldig zijn.

· Ik heb twee Nederlandse paspoorten omwille van mij werk.

Antwoord: wanneer u 2 geldige reispassen heeft, dan is het uw beslissing welke reispas u toont wanneer u binnenkomt. De immigratie weet op dit moment enkel de informatie van deze reispas. Staat in dit paspoort je retirement visa dan geeft de beambte in de luchthaven een vergunning tot het eind van je retirement visa.
Toont u een reispas zonder retirement visa, dan denkt de beambte, dit is een gewone toerist, dan ontvangt u slechts 30 dagen. Wanneer u uw tweede reispas heeft met uw retirement visum, dan kunt u altijd op de immigratie of aan de grens uw tweede reispas tonen.

· Moet je altijd je originele documenten zoals paspoort en rijbewijs op zak hebben ?

Antwoord: kopie reispas is voldoende, van de hoofdbladzijde en van het jaarvisum.

Je kunt dit lamineren. Je Thais rijbewijs moet altijd de originele versie zijn, geen kopie.

· Mijn vriend vroeg een toerist visa aan, en ze vroegen hem een reservatie van een hotel.

Antwoord: reservatie hotel is niet nodig. 

Misschien is er toch iets veranderd in die reglementering ??

Bijkomende update-info van Peter, na de vergadering:

Een belangrijke nieuwe wet, geldig vanaf laatste week:
U kunt nu maar enkel 3 keer naar Thailand komen zonder visum. De vierde keer moet u een visum hebben. Welke visum (Tourist, Non-Immigrant-O, Family, Retirement, enz.) is niet belangrijk. Maar de vierde keer is geen visa bij aankomst meer mogelijk.
Daarmee mag de Thaise overheid de visa-runs op stop zetten. 

Ik vertrek nu naar Europa, mijn laatste werkdag is de 23.05.2014. Terug op immigratie: 30.06.2014

Peter is altijd bereikbaar en bereid om uw vragen te beantwoorden:

Peter.grunendahl@outlook .com    

Een interessant artikel over de visa-runs: 

http://www.thaivisa.com/forum/topic/727092-thai-immigration-border-insecurity-mounts-as-tourist-visa-abuse-is-targeted/?utm_source=newsletter-20140518-1439&utm_medium=email&utm_campaign=news
