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Verslag VCP-vergadering 27 februari 2013

Nieuwe ontwikkelingen i.v.m. visums voor België
Spreker: de heer Rik Florin, verantwoordelijke VISA-dienst van de Belgische ambassade

Onderstaande tekst is de weergave van wat opgenomen is met een audio-recorder.
Soms geeft de spreker uitleg aan de hand van de beelden van de Powerpoint presentatie.
Vorig jaar hebben wij meer dan 6000 visa behandeld. Toen ik hier toekwam in 2010 waren dat er 4000. Dus je ziet, er is een enorme toename van mensen die van Thailand naar België reizen.
Dat heeft te maken met ten eerste de economie die hier goed draait. De mensen hebben geld om te reizen. Ten tweede met de toeristische druk die wij krijgen vanuit Europa, die zegt a.u.b. laat zoveel mogelijk mensen naar Europa komen zodat ze hun centen daar kunnen spenderen.

Het derde feit is dat Thai Airways drie rechtstreekse vluchten per week inlegt naar Brussel.

Vanaf deze week zijn ze voorlopig gestart met een vierde vlucht.

Ik begin met een Schengen visum. Je moet goed weten, er zijn twee soorten visa. Het eerste is een Schengen visum dat een Europees visum is. Het tweede is een nationaal visum.

Een Schengen visum is bedoeld voor iemand die op bezoek gaat, die niet de intentie heeft om er te blijven. Maximum 90 dagen voor 6 maanden. Je kunt een Schengen visum krijgen voor 1,2,3,4,5, maximum 6 jaar. In Thailand geldt dit niet, dat is een technisch probleem. Het mag immers niet de duur van het paspoort overschrijden en voor een Thais paspoort is dit 5 jaar.
Voor een Thaise onderdaan kan het Schengen visum dus voor maximum 4 – 4 1/2 jaar.

Wie heeft dat nu nodig ? Wel, alles wat in het rood en in het bruin is (kaart van Powerpoint presentatie). 
Dus je ziet, Thailand is geen uitzondering op het feit dat een Schengen visum wordt gevraagd. Het grootste deel van de wereld heeft een Schengen visum nodig om naar Europa te reizen. De tendens is zelfs dat er rood bijkomt i.p.v. dat er groentjes bijkomen. Het zijn meestal de groentjes die rood worden, o.a. in Equador hebben ze terug de visumplicht ingevoerd. En er is heel veel sprake geweest om het terug in te voeren zelfs voor Brazilië.
Wat is Schengen ? Het is een dorp aan de Moezel in Luxemburg waar onze ministers in 1985 het Schengen verdrag zijn gaan tekenen. Ondertussen is daar een museum gebouwd.
Wat zeker de moeite is, zijn de lekkere Moezelwijnen in deze streek.

In de voorbije 28 jaar zijn we van 5 landen (volgende ppt slide) naar 26 landen gegaan.

Je hebt daar EU-landen bij maar ook niet-EU landen zoals Zwitserland, Noorwegen.

Je hebt ook EU-landen die er niet toe behoren. De eerste 2 zijn Ierland en Groot-Brittanië (willen niet meedoen). De landen die er graag zouden bijkomen zijn Roemenië, Bulgarije, Cyprus.

Dit alles betekent als je een Schengen visum hebt, ben je vrij om in die 26 landen te reizen.

Er wordt geen grenscontrole meer gedaan, het is het eerste land van binnenkomst dat de controle doet. Daarna wordt er geen controle meer gedaan totdat je vertrekt.
Voor een Schengen visum te verkrijgen:

Het eerste en het belangrijkste is het aanvraagformulier. Is overal te verkrijgen: op de website van de dienst vreemdelingenzaken, op de website van VFS, van de ambassade.

Het aanvraagformulier is gratis. Voeg er een recente pasfoto bij die voldoet aan de geldende normen.  Bij minderjarige kinderen moet het formulier getekend worden door de ouder die het gezag heeft over het kind.

Een reisdocument, een paspoort. Ten minste 2 blanco pagina’s afgegeven voorgaande 10 jaar. Voor Thailand is dit geen probleem daar de pas maximum 5 jaar geldig is.

Er moeten documenten zijn waardoor het doel van de reis blijkt: een uitnodigingsbrief.

Wat moet er daarin staan ? Gewoon “Ik nodig persoon X uit, dat is een persoon die familie is van mij, van mij vrouw, mijn vriendin. X blijft voor die periode. 
Als die persoon 14 dagen verlof heeft, nodig die persoon dan uit voor 14 dagen. 
Automatisch krijgt hij een visum voor bv. 20 of 25 dagen om hem een beetje speling te geven. Maar nodig niet iemand uit met 14 dagen verlof voor drie maanden omdat het maximum drie maanden is. Dat kan zich soms tegen u keren. Het beste is dat je de zaken schrijft zoals ze zijn.
Documenten met betrekking tot logies. België wil weten waar die persoon zal verblijven.

Sedert 2011 denk ik is dit voor ons zelfs een verplichting om dit in te brengen in het systeem.

De grenspolitie heeft daar toegang toe. Dus als gij bv. schrijft die persoon zal verblijven bij mijn tante in Melsbroek, en die persoon komt toe in de luchthaven van Zaventem en die zegt tegen die grenswachter: ik ga verblijven bij een nonkel in Welkenraedt, dan kan het zijn dat er problemen van komen.

Documenten waaruit blijkt dat u voldoende persoonlijke middelen van bestaan heeft, of een verbintenis tot ten lasteneming. Beide kan ook; je kunt zelf geld genoeg hebben en de persoon in België wil voor u garant staan.
De verbintenis tot ten lasteneming is een heel belangrijk document voor de dienst vreemdelingenzaken, want men stelt zich garant voor een periode van 2 jaar tenzij men kan aantonen dat de persoon niet langer op het grondgebied is. Dan vervalt dit.

We worden meer en meer geconfronteerd met vragen van ziekenhuizen in België; is er een tenlasteneming, zo ja, wie is de persoon die ten laste is. Op dat moment wordt de factuur doorgestuurd naar het OCMW waar die persoon woont. 
Wij hebben al gevallen waarbij de deurwaarder is gaan aankloppen bij de Belg die zich garant gesteld heeft. Hij zegt dan; u heeft zich garant gestel voor die persoon. Hij is opgenomen in het ziekenhuis, hij heeft geen medische verzekering, u bent verantwoordelijk, u betaalt.

Het heikel punt; heeft die persoon voldoende middelen van bestaan ? Ja. Heeft die persoon een tenlasteneming ? Ja. Is dit altijd voldoende ? Neen.

Onder punt f staat iets dat vreemdelingenzaken dikwijls benut: informatie waaruit blijkt dat het middelpunt van uw belangen gevestigd blijft in uw land van herkomst of in het land waarin u gewoonlijk verblijft.

Dit betekent dat die persoon moet aantonen dat hij geen intentie heeft om in België te blijven.

Dat is meestal de reden van weigering. Ze zeggen: er is onvoldoende garantie op de terugkeer van die persoon. Tewerkstellingsattest, werksituatie, regelmatige inkomsten, bezit van onroerend goed, gezinssituatie.
De gezinssituatie en ook het tewerkstellingsattest kunnen zich voor of tegen u keren. 
De reisverzekeringen zijn duidelijk aangegeven op de website. Ze moet erbij zijn bij aanvraag.

De minimum dekking bedraagt 30 000 Euro. Je kunt die reisverzekering ofwel in België ofwel in Thailand afsluiten. Er is een lijst van erkende verzekeringsmaatschappijen op de website beschikbaar. Die lijst moet niet gevolgd worden, maar als het er één is die er niet opstaat, dan ben ik verplicht de dienst Vreemdelingenzaken te raadplegen om te zien als zij akkoord zijn.

Als u een visum voor meerdere binnenkomsten aanvraagt, moet u bovendien de noodzaak bewijzen van veelvuldig geregeld te reizen. Visums meerdere binnenkomsten zijn bestemd voor zakenmensen, politici, sportmensen; Thaiboxen bv., die persoon moet Europa rondreizen...
Als je iemand uitnodigt, en die persoon vliegt naar België, en dan naar Engeland ( toeristisch bezoek aan de Big Ben) en die komt terug naar België: laat dit zeker op voorhand weten, want als hij maar één binnenkomst heeft dan moet hij in Engeland blijven.

Vroeger moest bij bevestiging van afgifte van het visum, het bewijs geleverd worden van vervoer. Nu hoeft dit voor ons niet meer, een vliegticket voorleggen hoeft niet meer.

Bij de visumaanvraag hebben wij graag een reservatie, omdat dit gemakkelijk is voor ons om te zeggen we gaan het visum afleveren voor die periode. Als dit niet kan is dit geen probleem, dan schrijf je gewoon op het visumaanvraagformulier van dan tot dan.

Op het moment dat de persoon zijn visum krijgt, kan hij nog altijd een ticket kopen. Lukt dat niet, dan kun je in moeilijke gevallen nog altijd vragen aan de ambassade om het visum te wijzigen.
Wat is er nu gewijzigd sedert de laatste keer dat ik hier geweest ben ?

Koninklijk Besluit Belgisch Staatsblad, de bijlage 3bis 

Van 2 pagina’s is dit naar 4 pagina’s veranderd. Is in werking getreden 29/09/2012
Een Belg die niet meer ingeschreven is in de bevolkingsregisters van België, kan geen verbintenis tot ten lasteneming meer aangaan.

Dus al de mensen die hier ingeschreven zijn op de ambassade kunnen geen tenlasteneming meer doen. Waarom is dit ? Ze zijn er eindelijk achter gekomen dat je je wel verbindt tot de Belgische staat om 2 jaar garant te staan voor die persoon. Als die persoon in het ziekenhuis, in de gevangenis enz. belandt dan kan de OCMW de kosten verhalen op de garant. Maar als die garant in Thailand woont....
‘De garant gaat naar het gemeentebestuur waar hij in de bevolkingsregisters is ingeschreven”.

Dit betekent dat je geen tenlasteneming meer kunt doen in de ambassade.

De solvabiliteit: eindelijk hebben ze het feit in rekening gebracht dat verhuur ook een inkomen is. Het bedrag nodig om garant te staan is 1000 Euro + 250 Euro per persoon die erbij komt.
Als je iemand uitnodigt moet je dus minimum 1250 Euro per maand inkomen hebben.

Het regelmatig inkomen uit de verhuur van vastgoed waarvan de garant eigenaar is kan ook in aanmerking worden genomen. Uitsluiting: financiële steun van het OCMW.

Wat wel in aanmerking genomen wordt: zelfstandige activiteiten, toelagen van de overheid, werkeloosheidsuitkering, kindergeld, gehandicaptenuitkering, invaliditeit, pensioen...

Het werkgeversattest. 

In de ambassade hangt het uit: opgelet met visumkantoren !

Hou er rekening mee dat de aanvrager verantwoordelijk is voor wat er in zijn dossier zit !

Dus als er daar een werkgeversattest inzit, dan wordt dit gecheckt. Als blijkt dat dit werkgeversattest niet klopt, dan gaat die persoon ook niet naar België.

Meestal krijgen we dan achteraf de commentaar van “ja maar, we zijn naar een visumkantoor geweest en die hebben dat geregeld...”. Het is beter te schrijven “werkeloos” dan er een attest bij te voegen dat achteraf fout blijkt te zijn. Dat is moeilijk nog recht te trekken in dienst Vreemdelingenzaken ! Eens dit in je dossier terecht komt.....
Geen enkel van die visumkantoren heeft invloed op de beslissing !

De beslissing wordt niet genomen door zo’n kantoor, wordt niet genomen aan het loket, maar door de persoon die achter het loket zit, soms in samenspraak met de andere mensen op de ambassade.

Wordt er beslist om geen visum af te geven, dan wordt dit doorgegeven aan de dienst vreemdelingenzaken die de eindbeslissing neemt. De ambassade zelf weigert nooit om een visum af te geven.

Een tenlasteneming is 6 maanden geldig. Dat is niet veranderd.

Als de persoon een inkomen heeft, werkt, zijn bankboekje toont, een bewijs dat hij een eigendom heeft, dan is er niet echt een tenlasteneming nodig. Er worden geen bedragen opgezet over hoeveel het inkomen van de persoon moet zijn. Iemand die bv. in een bank werkt, 20 000 baht per maand verdient, en hij vraagt 2 weken verlof om naar België te reizen, dit is bv. een redelijke situatie.
Het visum voor lange duur. 
Daar is weinig aan veranderd. Visumaanvraagformulier dubbel exemplaar, 1 document moet naar Brussel. Reisdocument dat is het paspoort. 
Kopie van de identiteitskaart van de begeleide Belg (bv. een koppel die in Thailand woonde maar zich terug gaat vestigen in België) of vervoegde Belg (persoon is in België en laat zijn echtgenote overkomen).
Het bewijs van bloedverwantschap of van partnerschap. Voor Thailand bestaat er geen samenlevingscontract. Hier geldt enkel het huwelijksattest.

Letterlijk afschrift van uw geboorteakte.

De behoorlijke huisvesting, ziekteverzekering en de regelmatige en toereikende bestaansmiddelen van de Belg.

Dat is een probleem voor mensen die in Thailand wonen en die zich na zoveel jaar willen gaan vestigen in België. Dan moet je alle documenten voorleggen, o.a. die van voldoende huisvesting.

Dit moet een eigendomstitel zijn, een notariële akte, mag een simpele fotokopie zijn, niet met een stempel... ofwel voorlegging van een geregistreerde huurovereenkomst.
Dit is dus een probleem voor wie met zijn familie weer in België wil gaan wonen, en je hebt nog geen huis. Dit betekent dat die persoon eerst zonder zijn familie moet vertrekken naar België en daar een huis moet gaan zoeken. Achteraf kan hij dan de gegevens overmaken aan de ambassade.

Ziektekostenverzekering, dat is een attest van het ziekenfonds. Een attest dat zegt dat u ingeschreven bent is niet voldoende. De naam van uw echtgenote moet daarop staan, dat is een speciaal attest, ondertussen kennen de meeste mensen van de ziekenfondsen dat attest al.
De inkomsten. Dit is een specifiek bedrag: 1282 Euro. Hier valt wel weg: gezinsbijslagen, wachtuitkeringen, overbruggingsuitkeringen. Deze inkomsten moeten regelmatig en stabiel zijn.

Voor het grootste deel blijven die gelijk lopen met een visum voor korte duur.

90% van de korte duur visums wordt hier in de ambassade afgegeven.
Voor de lange duur is dit heel wat minder: vreemdelingenzaken stelt vele eisen.

Wat staat er nu op een visum ? Als je een visum krijgt voor Schengen, staat er op Schengen staten. Krijg je een V-visum, vestigingsvisum dan staat er daarop België.

Als je een vestigingsvisum krijgt, dan heb je het recht om te transiteren via gelijk welk Europees land, bv. via Frankfurt...

Mijn echtgenote wacht op haar verblijfsvergunning. Mogen wij naar Frankrijk reizen ? Ja zolang als dat visum geldig is. Het visum is 90 dagen geldig, vroeger was dat 365. Die 90 dagen is de periode waarin de gemeente, het parket enz. een beslissing zouden moeten kunnen nemen.
Geldig van .... tot.....

Deze twee data zijn de data waartussen kan worden gereisd. Maar de volledige periode waarvoor het visum toegekend is, bv. 15 dagen, mag niet overschreden worden.

Vanaf 14 november 2013 wordt de biometrie ingevoerd voor de visumaanvragen.

Er is nog één uitzondering: iemand die gehuwd is en ingeschreven is op de ambassade, die mag nog altijd het visum aanvragen per post: een visumaanvraagformulier, een foto, een envelop met het terugstuuradres met postzegels erop.  Is het huwelijk overgeschreven in het bevolkingsregister dan wordt het visum meestal afgegeven en wordt het paspoort gewoon teruggestuurd.

Vanaf november 2013 gaan we daar moeten mee stoppen, want ook die personen zullen moeten komen om hun vingerafdrukken te  geven. Bij de visa is dit 10 vingers, heel wat werk !

De vingerafdrukken zijn 5 jaar geldig. Misschien zal u in die periode de aanvraag toch weer per post kunnen doen. Vanaf dan gaan die loketten ook in dienst genomen worden op de luchthaven in Zaventem. De mensen gaan bij aankomst hun paspoort moeten voorleggen maar ook hun vingerafdrukken moeten geven.
VRAGEN EN ANTWOORDEN
Een F-kaart is een verblijfskaart van een echtgenote van een EU-onderdaan waarmee ze in België is ingeschreven.

Die mensen zijn vrijgesteld van een visum. Die mogen reizen zonder visum, enkel paspoort en F- of F- plus kaart. 

Meer en meer krijgen die mensen toch problemen op de luchthaven. Als de persoon uit België langer dan een jaar weg is, dan is er het risico dat de luchtvaartmaatschappij u niet wil meenemen.

Een luchtvaartmaatschappij beslist autonoom wie ze willen meenemen. De ambassade heeft daar geen invloed op.

Vooraleer je reist met een F-kaart of F- plus kaart neem je dus het best contact op met de ambassade om problemen te vermijden.

Er is een verschil tussen een identiteitskaart (geplastificeerd) en een paspoort (paarse boekje).

Je hebt dan nog een identiteitskaart voor een Belg en één voor een vreemdeling. Dit laatste is een verblijfsvergunning. Die verblijfskaart kun je verkrijgen als je je inschrijft in de gemeente. Er wordt een onderzoek gedaan om na te gaan of je geregeld in België verblijft.

Iemand die gaat werken in België krijgt een verblijfskaart met de geldigheidsduur van de werkvergunning, iemand die  gaat studeren de geldigheid van het studiejaar. En die moet dat ieder jaar verlengen. Iemand die gehuwd is met een Belg, en een bepaalde periode in België verblijft, die krijgt een verblijfsvergunning voor 5 jaar. Ben je langer dan een jaar weg, dan vervalt in veel gevallen die kaart.
Als je niet gehuwd bent met een Thaise en je hebt er een kind bij, dan moet je een erkenning doen. Als je nog ingeschreven bent in België dan moet je daar naar je gemeente gaan.

Er wordt dan een akte gemaakt waarin de moeder bevestigt dat het kind wordt erkend. Je gaat met die akte naar België. De moeder moet niet mee naar België want er wordt daarvoor niet altijd een visum afgegeven. Ook het kind moet niet mee.

U staat waarschijnlijk als papa op de Thaise geboorteakte. Dit is geldig voor het Thais recht maar niet voor het Belgisch recht.
Wil je dat dit kind voor het Belgisch recht erkend wordt als uw kind, dan moet je die erkenning doen.  Je gaat naar België met de geboorteakte samen met het document van de moeder, dit laatste is een akte opgemaakt in Thailand op de Belgische ambassade.

Vanop het ogenblik dat dit kind erkend is, heeft het recht op een Belgisch paspoort.

Als je je adres houdt in België dan blijf je onder de bevoegdheid van de gemeente waar  je ingeschreven bent. Voor ieder document val je daaronder.

Eens dat een huwelijksakte erkend wordt in België en die wordt overgeschreven in de bevolkingsregisters, dan bent u volgens Belgisch recht getrouwd.
Je trouwt in Thailand, maar je wilt toch dat dit huwelijk erkend wordt nin België, dan moet je met je huwelijksakte ofwel op de ambassade zijn ofwel op de laatste gemeente waar je ingeschreven was. Die akte leg je daar neer. Als je daar dan de bevestiging krijgt dat het huwelijk wordt erkend, is dit alsof je getrouwd bent voor de Belgische wet.

Je kunt zelfs een trouwboekje vragen.

Behandelingstermijn van een dossier. De echtgenote moet niet betalen voor het visum.

U beslist; ik wil iemand uitnodigen. De persoon betaalt vandaag, dus woensdag, kan morgen een afspraak boeken. De visumaanvraag kan 24 uur later ingediend worden, dus vrijdag.

Als je vandaag ermee start (woensdag) dan kun je twee dagen later het paspoort al terugkrijgen.

90 % van de korte- duur- visa wordt in Thailand afgeleverd. 90% wordt ambtshalve afgegeven door de ambassade. Het ganse procédé neemt ongeveer een 5-tal dagen in beslag.

Als er advies moet ingewonnen worden door dienst Vreemdelingenzaken, dan duurt dit vanaf het moment dat het dossier volledig is, drie weken, maximum anderhalve maand (wanneer er feestdagen tussen zitten).

Als er beslist wordt dat het visum niet volledig is, dan wordt er met de visumaanvrager een attestje meegegeven dat zegt uw visumaanvraag is niet volledig omwille van dat en dat ....

Die persoon heeft dan een 10-tal dagen om die documenten bij mij binnen te brengen. Wordt dat niet gedaan, dan gaat dit dossier naar dienst Vreemdelingenzaken. Krijgen we die documenten wel, dan wordt er alsnog beslist om het advies van dienst Vreemdelingenzaken in te winnen, dan moet je rekenen op 15 kalenderdagen. Als het wat tegenvalt: anderhalve maand.

Voor een visum van lange duur heeft dienst Vreemdelingenzaken 6 maanden de tijd om te beslissen. Als ze binnen de 6 maanden geen visum of geen weigering afgegeven hebben, dan zijn ze verplicht om het visum af te geven. 6 maanden is de wettelijke termijn.

Een visum korte duur kost 60 EUR,  lange duur kost nu 180 EUR. Voor de omzetting naar THB gebruiken we nu een factor 40.

De Vlaamse Club Pattaya is niet verantwoordelijk voor de inhoud van dit rapport.
www.vlaamseclubpattaya.com 

De heer Rik Florin kunt u bereiken op Rik.Florin@diplobel.fed.be 
