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Visums en verlengingen
Door Paul Gielen

Verslag vergadering van de VCP Vlaamse Club Pattaya 7 september 2011

1. Wat is een visum ?
Het is een vergunning die men kan bekomen om in Thailand te verblijven.

Het is iets wat men op een Thaise ambassade of consulaat kan verkrijgen. Kan men dus niet verkrijgen in Thailand (er zijn enkele uitzonderingen).

Wat staat er op zo’n visa sticker of visa stempel ? (voorbeeld)
· Welk type visum. In dit geval is het een non immigrant visum maar het kan ook een tourist visum zijn.

· Van welke categorie is het visum (O, ED, B, S...)

· Het aantal entries dat op zo’n visum staat. In dit geval is dit een single entry, men kan ook een multiple entry hebben of 2 of 3 entries afhankelijk van het visum dat je hebt.
· Hoeveel kost het visum, waar is het uitgegeven

· De datum van issue en de datum van enter before zijn zeer belangrijk. 

De datum van issue is de datum dat het visum werd afgegeven op de Thaise ambassade.

Er staat dan ook op hoe lang dit visum geldig is, in dit geval van 10 juni tot 9 september 2010. Dat is de geldigheidsduur van uw visum. Betekent dat men dit visum in die periode kan gebruiken. Heeft niets te maken met hoe lang men in Thailand kan verblijven.

Als ik naar Thailand kom op 10 september is dit visum verlopen.

· Bij het gebruik van het visum (binnenkomen in Thailand via de luchthaven) krijg je naargelang het soort visum een stempel (dit noemt men de stempel in-uit) met de dagen die je in Thailand kan verblijven. In dit voorbeeld hier; die man is binnengekomen 7 augustus en krijgt dus een stempel tot 5 september.

· Afhankelijk van het soort visum en de geldigingsduur en het aantal entries kan men dit visum ofwel “hergebruiken” of verlengen. 

2. De soorten visums, waar en hoe kunnen we die verkrijgen ?

De visums die voor ons van toepassing zijn:

Een visum on arrival (enkel met paspoort) is eigenlijk geen visum.

Burgers uit de meeste Europese landen hebben geen visum nodig om Thailand binnen te komen.

Een paspoort dat minimum 6 maanden geldig is, is voldoende.

Als je met het vliegtuig Thailand binnenkomt, krijg je 30 dagen.

Kom je via het land de grens binnen dan krijg je 14 dagen.

Doe je een visa-run bv. naar Cambodja met enkel je paspoort dan krijg je ook 14 dagen bij het terug binnenkomen.

Merk op dat dit niet geldig is voor alle nationaliteiten. Bepaalde landen krijgen slechts 14 dagen (via airport) en er zijn bepaalde nationaliteiten die zonder paspoort niet binnen kunnen. Die moeten eerst een visum aanvragen.

Het meest bekende visum is het TouristVisum, ook enkel te verkrijgen op een Thaise ambassade of consulaat.  Dit visum kan men aanvragen wanneer men langer dan 30 dagen op verlof wil komen naar Thailand, enkel met zijn paspoort. Dit visum heeft verschillende geldigheidsduren, kan voor 3 maanden geldig zijn of voor 6 maanden, dat kan 1, 2, 3 of multiple entries hebben.

De geldigheidsduren en de entries zijn belangrijk om te weten of men het visum eventueel kan hergebruiken.

Als men met een Tourist Visum binnenkomt krijgt men altijd 60 dagen.

Het Non-immigrant Visum is ook alleen maar te verkrijgen op de Thaise ambassade.

Er zijn er verschillende: Non Immigrant ED (Education), N.I.  B (Business), N.I.  O (Others),

N.I.  OA (met een langer verblijf).

N.I. ED : wordt alleen toegekend aan personen die in Thailand willen gaan studeren. Kan aangevraagd worden op een Thaise ambassade of een consulaat als men een inschrijving in een Thaise school kan voorleggen. De geldigheidsduur  van het visum en van het aantal entries is afhankelijk van de ambassade (of consulaat) waar je het visum aanvraagt. Het kan bv. geldig zijn voor drie maanden of voor één jaar. In de ambassade in je eigen land krijg je meestal één jaar.
Als men een ED-visum heeft en men komt Thailand binnen dan krijgt men onmiddellijk 90 dagen. Na die 90 dagen moet je met de papieren van de school naar het immigratiekantoor hier in Thailand, daar wordt het visum weer met 90 dagen verlengd. Je moet dus niet meer het land uit, maar wel elke 90 dagen voor je verlenging betalen (1900 baht). 
Het Non-immigrant B- visum (B voor Business). Met dit visum alleen mag je in Thailand niet werken.

Wil je in Thailand een werkvergunning aanvragen, dan moet je dit visum wel hebben om de werkvergunning aan te vragen.

Bij aanvraag van de B-visum op de ambassade of het consulaat dan moet je een brief kunnen voorleggen van de firma waar je eventueel kunt gaan werken, gestaafd met de papieren van de compagnie, paspoort en werkvergunning van de directeur, boekhoudkundige elementen zoals taxpapieren, jaarbalansen...

Bij het binnenkomen in Thailand met zo’n Non-immigrant B-visum krijg je onmiddellijk 90 dagen.

Het Non-immigrant O-visum. In de meeste gevallen gaat dit om mensen die ouder zijn dan 50, of indien men gehuwd is in Thailand. Bij het aanvragen moet je een aantal documenten kunnen voorleggen, bij 50 is dit geen probleem,  je paspoort bewijst dit. In Thailand is de pensioenleeftijd 50. 
Ben je gehuwd met een Thaise, dan moet je de nodige documenten daaromtrent kunnen voorleggen.

Bij binnenkomst in Thailand met zo’n visum krijg je onmiddellijk 90 dagen.

Het meest interessante is het Non-immigrant OA visum (long stay visum) is ook voor mensen die ouder zijn dan 50 of indien men gehuwd is met een Thaise.

Bij aanvraag moet men voorleggen op de Thaise ambassade of consulaat; in België vraagt men paspoort, bewijs van goed gedrag en zeden, eventueel een bewijs van pensioen, of dat je hier een huis hebt, of een condo. Het best informeer je bij de ambassade ter plaatse welke documenten je moet kunnen voorleggen. 

Als je Thailand binnenkomt met een OA krijg je onmiddellijk 365 dagen gestempeld.

Merk op dat je op de ambassade zelf het initiatief moet nemen om een OA aan te vragen i.p.v. bv. een O.

3. Hergebruiken of verlengen van een visum
In Thailand is er geen Thaise ambassade of consulaat, dus je visum moet je aanvragen buiten Thailand.
Een visum kun je soms HERGEBRUIKEN of VERLENGEN.

Een bestaand visum HERGEBRUIKEN (je gaat terug naar huis en je wil terugkeren naar Thailand en het visum opnieuw gebruiken):

Afhankelijk van het soort visum, de geldigheidsduur en het aantal entries kan je als je Thailand verlaat en terugkomt je verblijf verlengen met hetzelfde visum, d.w.z. dit kan alleen als je meerdere entries hebt. Heb je een visum waar op staat single entry en je komt Thailand de eerste keer binnen dan is het weg, kun je het niet meer hergebruiken.

Als je het visum kunt hergebruiken dan krijg je hetzelfde aantal dagen (het volledige bedrag, bv. 60 dagen of 90 dagen) als ik hierboven al vermeld heb.

Het VERLENGEN  (the extension).

Je kunt bepaalde visums in Thailand verlengen zonder het land te verlaten.

Kun je alleen maar verkrijgen in Thailand op een immigratiekantoor.

Elk visum kan men 1 maal verlengen in Thailand met 7 dagen.

Een tourist visum is een uitzondering; als je daarmee binnenkomt krijg je 60 dagen. 

Dit visum kun je éénmaal verlengen met 30 dagen op het immigratiekantoor. Daarna kun je het voor de laatste keer nog 7 dagen verlengen.

De non-immigrant visums kan men verlengen met 1 jaar indien men de nodige documenten kan voorleggen.

Mensen die ouder zijn dan 50 kunnen een verlenging verkrijgen van één jaar indien men een N.I. visum heeft. In de meeste gevallen is dit een non-immigrant O. Is dit nu geldig voor 3 maanden of voor één jaar, men kan een verlenging verkrijgen voor één jaar.

Welke documenten heeft u daar voor nodig ?

1. 800 000 baht op uw rekening hebben. Op het moment van uw aanvraag op de immigration office moet die 800 000 baht er al 3 maanden opstaan.

Of een brief van de Belgische ambassade voorleggen waarin men bevestigt dat men een jaarlijks pensioen heeft, dat gelijk is aan 800 000 baht of minder. Indien men minder dan 800 000 baht pensioen heeft, moet het verschil tot 800 000 baht op een Thaise rekening staan.

Het moet daar echter geen drie maanden vooraf op staan (dezelfde dag van de aanvraag is voldoende).

2. Een brief van de bank die bevestigt dat je daar een rekening hebt, en hoeveel er op dat moment op die rekening staat.
3. Een kopie van alle bedrukte bladzijden van het bankboek.

4. Een schets of een kaart van waar je woont.

5. Het aanvraagformulier TM7.

6. Een kopie van je paspoort, de stempel van binnenkomst, de departure kaart en van de stempel van het visum.
Indien men geen immigrant O heeft, u bent binnengekomen met alleen uw paspoort, u hebt 30 dagen gekregen. U voldoet aan bovenstaande punten, u heeft het geld op de bank, dan kan u hier op het Thaise immigratiekantoor een non-immigrant O aanvragen.

Men maakt dus 2 sets van bovenstaande documenten, één voor het aanvragen van het visum, het andere voor het te verlengen van 1 jaar. Dan moet ook nog het formulier TM87 ingevuld worden. Dan krijgt u 365 dagen gestempeld in uw paspoort.
Antwoorden op vragen:

· Komt u de laatste dag van de geldigheidsduur van uw O-visum terug Thailand binnen, dan krijgt u opnieuw 90 dagen. Dit betekent dat je in totaal dan 15 maanden gekregen hebt.
· De prijs van een OA-visum bij aanvraag op een Thaise ambassade: 130 EUR.
· Als je een OA visum hebt, dan krijg je telkens dat je opnieuw Thailand binnenkomt 365 dagen. Dus als je op de laatste dag van de geldigheidsduur terug binnenkomt, dan krijg je opnieuw 365 dagen.

· Je visum kun je in Thailand op de immigration elk jaar verlengen met 365 dagen.
· Een non-immigrant OA is altijd een multiple entry. De geldigheidsduur is altijd 1 jaar.

Mensen die jonger zijn dan 50
Voor die mensen is het niet zo eenvoudig om langdurig in Thailand te verblijven zonder dat ze Thailand moeten verlaten.

Men kan een verlenging bekomen van 1 jaar enkel en alleen als men gehuwd is met een Thaise of men heeft een werkvergunning bij een firma.

Vroeger (voor 2003) had men voor deze mensen toch een mogelijkheid om een jaarverlenging te verkrijgen. Toen moest men niet 800 000 maar drie miljoen baht op een Thaise rekening hebben. Die regel bestaat niet meer.
Nu heeft men het ED-visum om het gemakkelijker te maken voor -50ers. Elke 3 maand kan men dit visum verlengen hier op de immigratie.

Men moet dit visum aanvragen op een Thaise ambassade of consulaat (zie hierboven).

De algemene regel is dat iedereen die langer dan 90 dagen in Thailand verblijft, zich moet aanmelden op de 90ste dag op het immigratiekantoor. Die 90 dagen tellen vanaf de dag dat men Thailand is binnengekomen (= dag nummer 1).

De regels zijn nu wat aangepast: vroeger was een TM47 formulier indienen voldoende, nu heb je een kopie van je paspoort nodig , van je foto, van je arrival stamp, visum, departure card. Ook een huurcontract of eigensdomsakte van waar je woont, een waterrekening.... en een schets van waar je woont.

4.  De re-entry stamp (stempel die je verkrijgt in de immigration office vooraleer je Tahiland verlaat)
Vroeger kon je die verkrijgen op de luchthaven, maar nu kun je er niet meer op rekenen. Maak die re-entry voor je vertrekt, hier op het immigratiekantoor. Het maakt niet uit wanneer je die aanvraagt, het kan 3 maanden zijn voor je vertrekt of een week.

Je kan een single re-entry (1000 baht) aanvragen of een multiple re-entry (3800 baht).

Als je niet meer dan drie keren per jaar buiten gaat, vraag je het best single re-entries aan.

Waarom maakt men een re-entry ? Om de verblijfsdagen die je in Thailand kunt verblijven te behouden. Omdat je visum vervallen is moet je een re-entry maken.

Voorbeeld: iemand komt naar Thailand met een Tourist visum. Dit visum is 60 dagen geldig, hij kan het éénmaal met 30 dagen verlengen en dan nog met 7 dagen.
Na drie dagen besluit hij Cambodja te bezoeken voor drie dagen. Maar zijn visum heeft maar één entry. 
Wil hij zijn aantal dagen in Thailand niet verliezen, moet hij een re-entry maken voor hij naar Cambodja gaat. Dan behoud hij zijn 60 dagen.

Hetzelfde voor iemand die hier zijn non-immigrant O visum in Thailand voor één jaar verlengt. Als de geldigheidsduur vervallen is, en hij wil Thailand verlaten dan moet hij een re-entry maken wil hij zijn geldige verblijfsduur in Thailand niet verliezen.

Antwoorden op vragen:

· Als je verlengingsduur van je visum in Thailand vervalt, dan vervalt ook  je re-entry, dan moet je die opnieuw maken.
· De 90 dagen (voor je 90 dagen stempel) tellen opnieuw vanaf de dag dat je terugkomt van buiten Thailand.

· Je mag maar 90 dagen op 6 maanden in Thailand verblijven zonder een geldig visum.

Je komt bv. Thailand binnen enkel met je paspoort (visum on arrival). Na 30 dagen ga je naar Cambodja, daar krijg je 14 dagen bij. Je kunt dit dan nog drie keer doen maar dan is het gedaan.

Dan moet je buiten vliegen, en je kunt niet meer terug, of je maakt een visum op een Thaise ambassade en dan mag je wel terug.

Die regel geldt nog altijd, maar nu blijkt men ze niet meer toe te passen.

· Met een multiple re-entry mag je zoveel keer binnen en buiten als je wilt.

· Men kan zoveel single re-entries maken als men wil, bv. 10 per jaar,  maar dit is financieel niet rendabel.

5. Het resident certificate: 
Als je een auto of brommer aankoopt op eigen naam moet je zo’n formulier hebben.

Het is een brief die je kunt verkrijgen op het immigratiekantoor, waarin  je adres wordt bevestigd in Thailand.

Hiervoor heb je bij de aanvraag weer een aantal bewijsstukken nodig.

Misschien kun je dit formulier ook nodig hebben om het verkrijgen of verlengen van een rijbewijs. Soms is het nodig, soms niet. 

Dit formulier is in principe gratis, maar men kan 200 baht “administratiekosten” vragen.

6. Overstay

Wanneer je langer in Thailand verblijft dan dat je mag. Wordt beboet met 500 baht per dag. Er is een limiet te betalen voor overstay: 20 000 baht.

In principe is dit zo geen probleem voor mensen die terug het land verlaten met een geldig vliegtuigticket.

Het probleem stelt zich alleen als men je oppakt in Thailand en ze zien dat je visum vervallen is. 

Als ze je niet oppakken kun je het best je overstay (een dag of een week) betalen op de luchthaven juist voor dat je vertrekt. Er zijn daar geen verdere gevolgen.
Voor mensen die hier willen blijven (sommigen hebben jaren overstay !) en je wordt opgepakt voor overstay dan ga je naar de gevangenis, komt voor de rechter en je moet het land uit.

Ze begeleiden je naar Bangkok tot het moment dat je je vliegtuigticket hebt (je moet het zelf aanschaffen). Dan begeleiden ze je naar de luchthaven, zetten ze je op het vliegtuig en je mag vertrekken.
Antwoorden op vragen
De bevestiging van uw jaarinkomen kunt u ook verkrijgen op het Oostenrijkse consulaat hier in Pattaya. Men moet dus niet speciaal gaan naar de Belgische ambassade in Bangkok. U heeft dan wel de laatste drie uittreksels van uw maandinkomen nodig, alsook een papier van de Belgische overheid dat het bedrag van uw maandinkomen bevestigt/garandeert.
Waar is Paul te vinden ?
Op de Tapraya road, de straat van Zuid Pattaya naar Jomtien. 

Vanuit Pattaya rijd je onder de brug van Third road door. 

Dan is het 200 m verder aan de rechterkant tegenover de Residence garden en Captains corner, 200 m voor Enjoy André aan dezelfde kant.
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Interessante sites over dit onderwerp:

http://www.immigration.go.th:80/ 

http://www.pattayaexpatsclub.info/index.php/visa-information 
