Beste vrienden,

 

U wordt vriendelijk uitgenodigd naar onze elfde VCP (Vlaamse Club Pattaya) meeting nu zaterdag 5 maart. De meeting vindt zoals gewoonlijk plaats in de Lucky Time bar (wegbeschrijving zie onderaan).
 

Het programma: 
 

10.30 u. Gezellig samenzijn met uitgebreid ontbijt 
 

11.30 u. Presentatie: 

Vlinders in tuin, op terras of balcon
Ludo Vorsselmans presenteert zijn Powerpoint Show "Vlinders in tuin, op terras of balcon".

De prachtige foto's heeft hij genomen in zijn eigen tuin. Telkens geeft hij aan van welke planten of bloemen de vlinder houdt. Het geheel wordt gedragen door relaxerende sfeermuziek.

Ludo heeft onder andere kunst, fotografie en bloemensierkunst gestudeerd. Later gaf hij ook zelf les over deze onderwerpen.

Hij is nu gepensioneerd maar was ook gids in de Zoo en in Nationale Parken en was ook ontwerper van huizen en tuinen.

 

12.45 u.  15 minuten pauze gevolgd door video-funnies.
 

13.15 u.  Open forum waar iedereen aan iedereen vragen kan stellen en we allemaal onze know-how kunnen overbrengen om mekaar te helpen.
 

 

 VARIA:
 

- Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. 

Vergeet dit niet, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen vrijdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten. U weet het ontbijt kost 100 baht met fruitsap en koffie.
 

  

Tot zaterdag,
 

Groetjes
 

Donaat
 

 

 

De Lucky-Time bar vind je in soi Nern Plabwaan (soi Muslim), ter hoogte van Pattaya Klang (Pattaya Center) aan de andere kant van de Sukhumvit road.
Kom je van de Sukhumvit road dan ligt de bar 700 meter voorbij de spoorweg aan uw rechterkant net voorbij een internet café.

500m voorbij de spoorweg rechts vind je eerst een Esso tankstation. 200 meter verder rechts ligt de bar. Er is parking voorzien aan de linkerkant wanneer je voor het café staat. Je rijdt dit weggetje in en dan onmiddellijk links.

