Enkele bijkomende vragen gesteld aan Danny van het BPH, met zijn antwoorden in het blauw:

1. Heb ik het juist voor wanneer ik stel dat alle STD's door orale, anale en vaginale sexuele activiteiten kunnen overgebracht worden ? Naast de vaginale activiteiten heb je natuurlijk ook nog de penile (of hoe moet ik het uitdrukken) - geslachtsverkeer tussen mannen.
STD's worden zo genoemd omdat ze "erg vaak" door seksueel verkeer overgebracht worden. De activiteit op zich is niet zo doorslaggevend, wel de overdrachtsweg. Een ziekte die door aanraking of via de lucht kan doorgegeven worden zal men geen STD gaan noemen. Het gaat 'm hier meestal om ziekten die via bloed / sperma / vaginaal vocht overgebracht worden.
Bvb. HIV gaat over via bloed en sperma. Als je nu dit bloedcontact hebt via micro-wondjes bij bvb. anale sex of via het delen van een heroinespuit maakt op zich niet zoveel uit. Het wordt een STD genoemd. HIV zit ook wel in bvb. speeksel maar door de lage concentratie in speeksel + de aanwezigheid van een "beschermstof" in speeksel zou je algauw enkel emmertjes van je partner's speeksel moeten zwelgen alvorens er een risico ontstaat -> speeksel wordt dus niet als een overdrachtsweg beschouwd.
2. Dus veronderstel ik dat beffen en afzuigen je met alle STD's kan opzadelen, klopt dit ?
Want ik heb de indruk dat "hoe je het kunt krijgen" voor de aanwezigen belangrijker was dan de gevolgen e.d.
Orale seks zijn mogelijke overdrachtswegen van STD's. Echter ook hier weer, sommige STD's gaan erg eenvoudig over via oraal verkeer, bij andere STD's is de kans veel kleiner. Het hangt ook af van of er bvb. wondjes in de mond zijn, of er voorvocht/sperma uitgewisseld wordt, ...
3. Kun je bv. infectie bij het beffen vermijden met een beflapje en wat is dat ? Ook een vorm van condoom ?
Dat kan ja. http://nl.wikipedia.org/wiki/Beflapje
4. Kun je bv. van sperma, voorvocht, slijm, al die ziekten krijgen ? Daar heb ik zo geen zicht op.
Geen vast antwoord op te geven. Sperma en voorvocht ja, speeksel soms ... Afhankelijk van hoeveelheid virus in dat vocht / waar dit vocht bij de ontvanger terecht komt (vb. in een mond zonder wondjes of in een anus met heel wat kleinere dan wel grotere letsels)
5. Kun je ook op een andere manier STD's krijgen dan door sexueel contact ?
Een vuile handdoek bv., een toiletbril, een waterkraan... Ik denk dat je daarvan enkel Hepatitis A kunt krijgen, klopt dat ?
Vervuilde naalden zijn een nogal vaak voorkomende overdrachtsweg. Ook moeder-kind overdracht (tijdens verblijf in de baarmoeder of tijdens de bevalling of via de moedermelk)
Hep.A kan je inderdaad via faecalien doorkrijgen (meestal vervuild voedsel / water of door de handen onvoldoende te wassen na toiletbezoek). Ook bvb. Trichomonas, scabies (schurft), ... kan via bvb. een handdoek.
Andere echter (vb. Hep.B / HIV-AIDS ...) krijg je enkel door bloed - sperma overdracht. Dit kan enkel via vervuilde naalden of sex. Soms (als de partner erbij is bvb.) probeert men bij de dokter wel eens te proberen "daar in Cambodia had ik diarree en de wc's waren daar zo vuil en ...", dit is in geval van Hep. B, HIV en dergelijke uiteraard larie en apekool.

Waar het meestal op neerkomt: sperma, bloed, vaginaal vocht en moedermelk hebben meestal de hoogste concentraties aan ziekteverwekker.
Deze moeten dan nog in de bloedbaan van de ontvanger terecht komen.
Vandaar dat bvb anaal contact (zeker indien onvoldoende glijmiddel) het hoogste risico biedt. Zowel de "gever" maar vooral de "ontvanger" kunnen hierdoor kleine letseltjes oplopen die overdracht mogelijk maken.
Alle cijfers blijven ruwe schattingen maar dit wordt bvb. over HIV geschat:
- Anale sex als ontvanger met HIV positief iemand: kans op overdracht kan oplopen tot 1:30
- Anale sex als gever met HIV positief iemans: kans op overdracht is ongeveer 1/10de als voor de ontvanger
- Vaginale sex vrouw met HIV positieve man: 1:1000 tot 1:10000
- Vaginale sex man met HIV positieve vrouw: zeer zeer klein
- Orale sex: bijna 0 (niet helemaal nul)
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