Beste vrienden,

 

U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de volgende 43ste VCP-meeting nu woensdag 1 mei.

De meeting vindt weer plaats in het restaurant Chez-2-2. Info over de locatie vindt u op

http://www.chez-2-2.com/locatie.html  

Het programma:
 

10.30 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
 

WE BIEDEN U WEER EEN BELGISCH ONTBIJT AAN:

2 eieren, EEN SNEETJE VIRGINIA HAM, 2 PLAKJES KAAS, 2 broodjes, jam, een glas fruitsap en onbeperkt koffie tijdens het ontbijt.

De prijs is 120 baht en zal u door het personeel aangerekend worden. Ontbijt is niet verplicht.

11.30u.     Presentatie: Samen Zuid-Oost Azië verkennen
Robert Vereecke was tot 2 jaar geleden actief in de reiswereld maar is nu gepensioneerd en woont  reeds meer dan 1 jaar in Hua Hin. Voor een groep Vlaamse vrienden in Hua Hin heeft hij reeds enkele uitstapjes georganiseerd en is nu opgestart met het samenstellen van korte reisjes naar een aantal bestemmingen in Zuid Oost Azië o.m. een reis naar Bali die gepland is in juni a.s. met 10 deelnemers.  

Robert heeft een “retirement visum” en kan dus geen beroepswerkzaamheden uitvoeren.  Zijn rol bestaat erin een reis voor te bereiden, deze aan een groep belangstellenden te presenteren en de deelnemers te helpen en adviseren bij hun individuele reservaties. Het is wel de bedoeling dat de deelnemers dan samen reizen. Hij komt onder andere praten over de voorbereiding van een nieuwe reis naar Bali in september/oktober. Leden van onze club krijgen de gelegenheid om daaraan deel te nemen.

12.30 u. 20 minuten pauze. Hier kunt u eventueel een drankje bestellen of een sigaret roken buiten op het terras.

 

12.50 u. Video Funnies

  VARIA:

 

· Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst.

Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46. Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.

· U kunt in de straat van ons restaurant parkeren, daar waar een witte papieren band hangt.

· Iemand heeft me een tip gegeven: bekijk eens het Thailand Isaan Forum. Het website-adres: http://thailand.forumotion.com/ 

Klik je daar bovenaan Index aan, dan vind je daar een waaier aan onderwerpen IN HET NEDERLANDS.

Onder Thailand algemeen klik je bv. Oost Thailand aan en dan Changwat Chonburi. Daar vind je heel wat bezienswaardigheden hier in de buurt met een korte bespreking, enkele foto’s en wat ik het heel informatief vind dat zijn de GPS-coördinaten die er telkens bij vermeld worden.

· Zaterdagavond 4 mei is er weer een mosselavond, een gezellig samenzijn met mossels en frieten in ons restaurant Chez-2-2. Begin volgende week ontvangt u de gedetailleerde uitnodiging.

Groetjes en tot woensdag                      

Donaat

