Beste vrienden,
 
De laatste tijd krijg ik al maar meer berichten van leden die vragen hebben over een ziektekosten verzekering.
Een reden is dat veel leden aangesloten waren bij de AXA Assudis verzekering maar dat deze nu éénzijdig opgezegd wordt door Assudis.
Een andere reden is het COVID verhaal: Om vanuit België, Thailand weer binnen te mogen moet je een Certificaat van Verzekering aan de Thaise ambassade kunnen overleggen. Deze ziektekostenverzekering moet COVID dekken en een minimum bedrag van 100 000 dollar voor medische uitgaven. Voor expats die hier in Thailand blijven is dit geen probleem, voor anderen wel.
Ondertussen kreeg ik ook nieuws dat de onderhandelingen over bilaterale betrekkingen tussen België en Thailand voor het ogenblik niet verder opschieten.


Vandaar dat ik contact opgenomen heb met AA Insurance, een sponsor van onze Happening.
Eén van de managers van AA Insurance in Pattaya  is Wim Fokkema, een Nederlander, ideaal dus om mee te converseren.
Wanneer we een groepsverzekering bij AA insurance afsluiten via Pacific Cross dan kunnen we vanaf 15 personen een korting verkrijgen van 15 procent op de premie.
Op deze link https://1drv.ms/u/s!AgVoHpc4pOCmoCleWE1tbmYCnrFB?e=ABUFLa  vindt u de verschillende plannen van Pacific Cross. 
 
Tussen deze plannen kunt u een verzekering vinden die bij uw budget past.
Tot 65 jaar is er geen medische keuring nodig, boven 65 wel.
Op de genoemde premies kunt u nog beduidende kortingen krijgen. Mocht u bijvoorbeeld alleen een inpatient verzekering nemen dan is de korting 20%.
Ook het nemen van een eigen risico kan interessant zijn. Een eigen risico van bijvoorbeeld 40.000 Baht per jaar geeft een korting van 25% op de jaarpremie.
 
Zoals gezegd krijgen we vanaf 15 personen een korting van 15 procent bij Pacific Cross, die 15 personen kunnen elk voor een andere soort verzekering bij Pacific Cross kiezen.
Mocht u willen deelnemen aan de groepsverzekering gelieve dan uw naam, email adres en telefoonnummer door te geven en het Insurance plan naar uw keuze (kan achteraf nog wijzigen, omwille van bv. extra info van Wim). 
Mail dit alles naar donaatvernieuwe@hotmail.com .
 
AA Insurance bevindt zich naast Big C van South Pattaya. Meer info daarover volgt.
Mocht je te ver wonen dan kun je na je inschrijving bij mij, Wim Fokkema mailen wim@aainsure.net om het contract op te maken via mail of via een ander filiaal van hen.

 
Met vriendelijke groeten
 
Donaat

