Beste vrienden,
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de 103de VCP-meeting nu woensdag 4 april in zaal AROI (wegbeschrijving zie hieronder).
Het programma: 
10.00 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
We bieden u weer een Belgisch ontbijt aan: 2 eieren, EEN SNEETJE HAM,  KAAS, 2 broodjes, jam, een glas fruitsap en een kop koffie. De prijs is 140 baht en zal u door het personeel aangerekend worden. Ontbijt is niet verplicht. Wel vooraf bestellen !
11.00u.  Presentatie: Adrenal Fatigue door dr. Pantalee van het BPH
De verpleegsters van het Bangkok Pattaya Hospital zullen vanaf 09.30u. aanwezig zijn om uw bloeddruk en bloedsuiker niveau te controleren. Voor bloedsuiker: gelieve nuchter te zijn.
Bloeddrukmeting doe je voor het ontbijt.

Adrenal fatigue affects millions of people worldwide. 
On this coming Wednesday 4th of April, we are going to unravel the complexity of this insiduous illness, including the signs and symptoms, and know how it could negatively impact your productivity and quality of life. 
You will learn how to spot the early sings by applying the simple and easy self-physical examinations to check whether or not yourself and your loved ones have adrenal fatigue. Furthermore, we will explore the natural remedies and treatment options that can alleviate and prevent the progession of the this condition. 
Most importantly, the confernce aims to spark inspiration so that you could help other people embark on the natural ways of taking care of themselves. 
Het cv van dr. Pantalee vind je in bijlage.
 Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. 
U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46.  Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.

Varia
-Bericht van Robert Vereecke en de Bikerboys Hua Hin:

Onze volgende tocht is op zondag 8 april naar KAENG KRACHANG
Samenkomst op Parking BIG C om 9 uur.

Reservatie verplichtend bij middel van deze mail: sikkens2011@gmail.com

Zich aanmelden met volle tank svp

- Mocht u boeken willen lenen van onze bibliotheek (gratis service) raadpleeg dan onze website (zie hieronder) en mail de codenummers door, we brengen de boeken dan mee naar de vergadering.

Vriendelijke groeten en tot woensdag

Donaat

www.vlaamseclubpattaya.com 



· WEGBESCHRIJVING NAAR HET RESTAURANT AROI 

Google coördinaten :  12 graden 53’ 41’’ N    100 graden 54’ 10’’ E 

  
Vanuit de richting Bangkok langs de Sukhumvit

Rij voorbij Pattaya Thai (South Pattaya).
De eerste lichten die je tegenkomt zijn deze van soi Khao Talo. Blijf daar wat het linkervak aanhouden want anders zit je straks geblokkeerd aan de volgende lichten.
De volgende lichten zijn deze van de Thepprasit road. Rijd ook die voorbij en een stuk verder zie je aan de rechterkant de Makro. Sla voorbij de Makro de volgende straat links in (steegjes niet meegeteld). Er hangt daar een groot groen verkeersbord boven de Sukhumvit en op de hoek is er een 7-eleven. Dit is soi 89. Dwars dan de spoorweg, AROI vind je 300 meter verder op je rechterkant. 

 
Vanuit de richting Bangkok langs de spoorweg

Wanneer je langs de spoorweg komt, dwars je eerst soi Nern Plabwaan (de soi van de Lucky-Time bar). Rij verder langs de spoorweg en dwars ook de volgende straat soi Kahnoi.
De straat daarop volgend is soi Khao Talo aan het Prince Palace hotel. Weer dwarsen, verder rijden. Twee straten verder sla je links in. Dit wordt aangegeven als Ban Tungkom. Dit punt ligt 4km voorbij soi Nern Plabwaan. 300 meter verder op je rechterkant vind je restaurant AROI. 

 
Vanuit de richting Rayong langs de spoorweg

Je neemt de tweede straat rechts na Chaiyaphruck road (de weg naar Jomtien beach).
Dit is Ban Tungkom.
Nadat je rechts ingeslagen hebt, vind je Aroi 300 meter verder aan je rechterkant.

 

De bromfiets parkeer je het best rechts voor het restaurant, de auto links onder de schaduwnetten.
