Beste vrienden,

De bijeenkomst van vorige woensdag was weer geslaagd met ongeveer 36 deelnemers.
Iedereen tevreden over de lunch en het gezellig samenzijn.
In januari hadden we geen bijeenkomst omwille van corona, vandaar dat we nu een beetje onze schade inhalen: de volgende meeting is gepland voor woensdag 17 maart. Onder andere de uitgestelde quiz van Jacques staat op het programma.

Een geschikte vergaderruimte vinden is niet zo eenvoudig. Tot hiertoe hadden we onze lunch meetings waardoor de setup van de vergaderruimte niet zo belangrijk was. Voor een quiz of voor presentaties hebben we echter een meer overzichtelijke plaats nodig.
Vroeger ging ik geregeld naar de vergaderingen van de Engelse expats- en Engelse City expatsclub. Zij vergaderen nu in hotels zoals Holiday Inn en Armari, maar ze hebben ook meer leden op hun vergaderingen dan wij. Een ontbijtbuffet daar kost 250 baht en er is geen sprake voor een aperitiefje ervoor en een babbeltje tussen pot en pint erna.

Vandaar dat ik de volgende meetings zal laten plaatsvinden in Huay Yai, de omgeving waar ik woon.
Ik heb hier en daar eens gepolst en heb gehoord dat voor de meesten de verplaatsing van Pattaya naar hier zo geen probleem zal zijn als ze kunnen carpoolen. Op de vorige vergadering waren er een 7-tal chauffeurs die met de auto gekomen waren.
Vandaar: mocht je bereid zijn om zo nu en dan wat leden mee te brengen naar de meetings in Huay Yai, zou je me dan een mailtje willen sturen. Ik verzamel dit dan en zo kunnen we een pendeldienst opzetten.

Een beroep doen op een taxidienst zoals Bolt is ook een mogelijkheid, of het huren van een baht bus, ook in deze gevallen kan onder elkaar afgesproken worden, ik ben bereid om ook dit mee te organiseren.
Jullie zouden bijvoorbeeld kunnen samenkomen om 09.30 op de parking van de Big C in Pattaya Thai (zuid Pattaya). Ik zorg dan voor de namenlijsten en Manu en/of Marc zou daar mee kunnen helpen om alles in goeie banen te leiden.
Terugreizen vanuit Huay Yai zou dan kunnen bv. vanaf 13.00u., iemand of een groep die vroeger of later wil vertrekken kan dan bv. nog steeds een Bolt taxi bestellen, de uitbater van de zaak in Huay Yai kan de taxi bestellen (is gewoon om dit te doen) of je kunt het zelf regelen.

Je ziet, waar een wil is, is een weg. 
De zaak in Huay Yai noemt de Smiling Pig, wanneer je de spoorwegbaan ten einde rijdt en dan links draait op de hoofdbaan, dan vind je de Smiling Pig ongeveer 600m verder aan uw rechterkant (naast het gebouw van de elektriciteitsmaatschappij). Een stuk dichter dus dan mijn woonst. Meer data volgt.
Velen onder jullie zullen het ook wel zien zitten om met de motorbike te komen, vooral diegene die ten zuiden van Pattaya center wonen.

Ik hoop dat de meesten onder jullie deze extra inspanning zullen doen. Keep in mind dat ik al ongeveer 8 jaar van Huay Yai naar Pattaya kom voor de vergaderingen, zelfs soms 2 keer in dezelfde week als het bv. over nieuwe locaties gaat (ik spreek dan nog niet over de tijd en energie die ik thuis nodig heb om alles te organiseren).
Toen ik Jacques, die telkens van Bangkok !! komt naar onze vergaderingen, vroeg of hij die extra afstand zou willen afleggen, dan was hij onmiddellijk akkoord, "die 12 km verder zal nu ook niet meer uit maken". Hij is zelfs bereid om mee te werken aan de carpooling vanaf de Big C Pattaya Thai. 
Merk op dat we in de toekomst ook nog wel lunches in onze Belgische bars in Pattaya zullen plannen.

De bar/restaurant Smiling Pig is zeer groot, ik was al van plan om eventueel de Happening in de toekomst daar te doen daar alles overdekt is en daar er een grote parkeergelegenheid is.
De prijs van het ontbijt ligt in de lijn van wat we voordien betaalden (ongeveer 140 baht) en de prijs van de drank valt ook wel mee.
Er is een grote ruimte achterin in de bar, waar we gemakkelijk met 40-50 man kunnen zitten. Gisteren probeerde ik er de baemer met scherm uit, geen probleem, voldoende schaduw en verluchting. Deze ruimt ligt ver genoeg van de straatzijde en ook van eventuele "regular customers" van deze bar, al was het dat er dat rond de middag heel weinig zijn.
Van de patron kunnen we ook de geluidsinstallatie gebruiken met draadloze microfoon, dus wat werk uitgespaard.

Zo, mag ik vragen aan jullie die in de toekomst zo nu en dan enkele leden kunnen meenemen in jullie auto, om mij een mailtje te sturen zodat ik één en ander al kan beginnen plannen ?

Vriendelijke groeten en tot binnenkort, eind volgende week verstuur ik dan de uitnodigingen voor de 17de alsook de vraag wie wil deelnemen aan de carpooling.

Donaat



